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Reidslangler Mary trat

Aus dem Reid).
Der Reidjslangler auj Utlaud,

Gine deutjdnationale Anjrage. :
WITY. Berlin, 25, Sept. Die Verjepung cinet

Berlin, 20, Sept.

heute cinen fuvgen Welaub an, der ihn ad)t Gid

sehn Tage von Werlin fernhilt. Cr ift nad) Bad
minifteciums tn den einftiveiligen Rubeftand Hat

It. Sreuggeitung die deut{dhuationale NReidhBtagss

(mzahl von Hoheren Beamten de3 Reid)sf
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Anfrage gemadht,

tand einee

und
Beamtenredytss
{e

find,
qritndlidher

) foldye
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dicdsehrung (Profefs
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fliv den fritferen Reidhainf
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Der Hauptansjdpuf
Reidhdwaljers

die Regierung!’

me
ur!

beivates,

BTV, Berlin, 24. Scpt.

in

Sigung des PanptausjBuijes de3 Wafjerjtrafens

3 Walferjtrafenbereited tourdbe am 24. @cpt'em-
Ber vormittags durd) den Reidsvertehrminijter
aur giweiten Gifung erdfnet. Einige Landesregices
vungen Hatien die Abjepung bed crften Puntis der
Billigung der vom RNeidhdvertehrdminifter verfolge

en. | Hargburg abgereit.

im
inem
feh

fipen
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8 Dbeigewohnt. Wir Haben die BVil-

ter, die der graflidhite aller Nriege getvennt Hatre,
feren Bolferbundsratdtagungen,

WITYB. Genf, 25, Sept

i

patt t0ill. Aber cr Hat ben Beweid bafiir
bafj er 3 twerdben Yann und daf cr ¢3

e wel

nation. Juijtitution begeidynet Hatten, Hatten nmun-

BWir Haben, fo {dlof Prdfibent Nintjdhitidh,

g | werden wird.
fte

. Sm ®egenfafy gu der fraltion gum Gegenf

fonjtigen Gepjlogenheit, die Vevatungen ded Vl- | um den Sadhverhalt nad) der

3 Ge= | Outadhten geb

nevaljcfvetaviat wnd an Deftinunte Ausfdiiffe vidh-
tew und feine Befonderen Bejdliiffe des BVilter-

Dbund3ratesd notvendig madyen. Einige wenige nod)

unerledigte, aber untergeordncte Punlfte der Ta-
Wintere

Dicfe Abweidung von den | welden Jnuhalt dicjle Gutadten haben und ob das
ovbentlichen

nt wefentlichen an da

i

ein oder jwei Tage wed3 Sant=|fo Heifit ed in der letfragc! oD die angeorbucten
Berfammhungdbejdlitfie und Ein- | Berfepungen in den cinftiveiligen Rubeftand durd)

der evjten AnsjithrimgdmaBuahmen jort: | qusfitheliche Redjtdgutadten dee
dicfem Jahre die Vejhlitffe der Biolters | Borbereitung feiner Stellungnahme duv

m

]

ferhimb3rates nad) Sdhluf der BVilterbundaver- | redhtlichen Seite Hin tveiter gu Uiren. Wir fragen,
aufehen, wird der Vilferbuudsgrat in der gegens|abtetlung dbes Finangm
bisherigen Gepflogenbeiten wird damit begritndet, | Gejanitlabinett die Mafuahmen nad

irtigen Seffion gu ciner nenen Siung nidt

gedordmung follen in dev
tagung behandelt tverden.

fammlung nod)
tlonierung der
feitung

mebr gujammentreten,
baj
bundsverjammlung fid)

RNildtritt Avgentiniend gum BVl¥erbund.

chevetntritt- Aegenti=| g1 fitbernehmen),

i

WTY. Lonbdon, 26. Sept. Jm Jujanumenhang | um cinen Lehrituhl an der Univerfitat Heidelberg
dlfevbund Devorftehe, meldbet dev ] Anfprache; Reidhsbannerpolitit Deifst

mit Meldungen, daf: der W

niend in den B

|

3 in Genf, dic Nadh»{an Ded. Da gibt 23 Ie

(rgentinieng in den Bol-| arbeit an der Regicrung u entzichen. Gine edye
spiner. — Die nod in|jedod) in die BVevatung ein . fprad) nad) [

g

cuferbiivo
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Abichich ' \ nge
| Genf weilewden Mitglicder der deutjdhen Delega- | Grovterung in ciner Refolution feine grundidslice

9

vidht von der Rircttehr
Crgebnis der Aufnahme Deutfd-

Taud3 in den YWolferbund angefehen. Man ift dev

anch in Gpanien Wiberhall finden e

Defegation aud Genf, }
WTY. Genj, 26. Sept. Die deutjde Delegation | Tagedordung ,Durd)bildbung dex

Treijen Hervorgernjen und werde al3|zialdbemotraten. Hine
cin

2
tX]

a
verlaffenr Genf am Montag vormittag und

2{0)hichobiner und Wlweife der deutjdpen

orrefpoudent be

dlferhund
mmittelbare

feebund Dabe einen {chr giinftigen Gindrud in| Vilterbundspolitit fordert die Mitarbeit der Sos

Anjicht, dafy die movalifhe Wirtung der Altion

B
Avgeniiniens
werde.

§t
9

bie | terbunds

tan= { Nodh ift dber Bolferbund nidit da3, wasd dber BVils
fonvention | gegoben,
i

Stonven- f mehr jeden Anlaf gu ihren Ndrgeleien verloren.
3arbeit | Berlaufe diefer Vagung in dicfem Saale ¢

dte. Jnjin guter Darmonic nebeneinander

tattung | groBen Greign

d
iexung

gung der Rati-

¢

cum

fanunlung itber die gejey-
on teilte der |

Gmmendingen Wontag, 27. Geptember 1926
men der cipgelnen m
wurbe darauf cinjtimm

giect mit, daB feine MNeg

icrung, weitgehenden Abban der Bivang

bes Bolterbunbdes find, sur Untergeihnung aufjors
CnHfdliegungen
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3, Gaelburg
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dern, Berjdicdene Cntjchlicungen uv

Die Bolterbundsverfammlung genchmigte ohne
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Kommifiions-
ber Pievgu angenommenen Rejolution ift-u. a. die
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fiir das Fliiht-

t der bie. Bere
Beratung3gegenftande

uf tourde Oad Bubdget fhiv
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tworitber im Auf-

i
inge,
trage dbes 5. BVerjammlungdausjdufjesd der deutde

e, Jn einer Cuifdhfies

fung {iber die riidftandigen Jahresbeitrige wird

Delbe ibr Wedauern {iber

Reibe  von

ine
ie
fera

cingelnen

dhten, darunter gvei Ber

Siprache nod) ¢

ti
trige zu geben. Nur bet der Behandlung desd Haus-

Radpzablung feiner rvidjtandigen drei Jahresbeis
haltsplanes Haben fid) nodh goei Reduer gum Wort

gemeldet, und gwar der {dwcdijde und der nor-

China aufgefordert, wirtjame Garvantien fiix b
wegifdhe Delegierte, d

| Delegicrte Dr. Breitjdeid Beridt arftattete,

fhen und vuffifhen Flidhtl
Beibehaltuny-de3 Berliner Biiros
bie Ueberftitraung auafpradien, m

ling3wer? Gejd)lofjen vvord

1929, Da3 nad) cinigen Wbjtridhen in HOHHe von

muntg m@genomé

et Gelbfranfen abfdlicly, €t

neit.

“ten Bicle aud, G iiberivied die NRegicrungdvorlage

jert.

=Dwerden Diendtag vormittag in BVerlin eintvef

SNa, Jungden, dag ift meine Ueberrajdhung

Mutter ftand lddhelnd und mit gefpannien Mies
SDetrgott, Mutting, was ift denn ba los?

l
Go,!
g
ev

fehe.

Hren alltdgliden Ges

[, af PHoumentuden und

‘.UIuttfng, das wird eine Jirfus. Wle
fme“e-'

- Der weltberiihmbe norwegijde IJirfus
Blgenecigten Biirgeridhait  adt Tage

ftindige Gebiudbe?“
,Damit. i nidht jo weit zu gehen braude.

”

Gie gitg in ihre Riide, und eine Stunde

fpiter debnte fid) Ctehard behaglidh in ein

¢ Wwo

S Las,

Dabei ftand bie fleine Frau mit iibereinans

was it ber Jeifung feht und was i
Jung, nun 3ieh’ didh um und fomm’ in den

jidht, als gehire es gu 1
grofen Korbjeffe
giflte von feine

au Taffen,

v bpiilen, trefen, das nad bem Garten fiihrie, und Ddie

i miv jdhon gedadt. Mad) rajd), {nen Hinter ihm.
¢ ift's aud fhon! Wnd fo ein Eifen wie lweilen, wihrend mein Herr Sohn in den Bew

¢
!

»SMin war's Mutting, wunderion! WUber [fiir did). Glaubit du, i® will mid hHier Tange

nHab’

Sunge, fonjt werben bie Bratfarioffeln falt.”
Dann ftand fie dabei und-freute fid), wie e5|Was bauen fie dbenn da filr ein tfeﬁges Brets

ihm fdmedte und unwabhrideinlidh grope Por=}tergebiudbe nebenan?*

tionen von Jeinem Teller verfdpvanden.

3u Hau

@ [gen umperftreift? Da laffe idh mic einen Jirfus

, und|bauen.”

Mutting, madt Jobald feines, Jefit will i

t]yie auf dbeine Riidlehr gewartet Haben.

i

efner Garten. I madhe wibhrendbeflen Kaffee, un¥
gro- g Pijlaumeniuden Habe i® gebarfen.” :

t-»&}é‘i

® o ge
te,

figen Fa-|lang BVorftellungen ju geben und morgen jolls,
Gobn ver-

‘Frau Dol- [{osgehen. Ift nett von ben quten Leuten, baf
amfeit m

Is ein Heilig- | Hederftrom beabjidhtigt, einem Hohen Adel und

en das Wohn={ein
ia au

"

Bwet Rauwme Hatle das Hausden unten und !
, Vo benen die grifte, [fommt denn der neben unjer Hous und nidt

errin Gtudbiofus avanciert {Wber im Crnjt, tweiter weif id) aud) nidis, als

dden DHielt "die

b id) craihle bir meine Cr-|dergejdhlagenen Urmen da und madie ein Ges
i

9

ftanden und an bas Fenfter fwohnheiten, fid) ab und g cinen Jirfus Dauer

ber Gtrafe u, AIagAbié »pute | Atjo:

jihe,-und -beholf [idh mit-
, Die morgens fam und die

;af fie nidht gern frembde Mens
Den Arbeiten abnahm. Cs war

Wohngimmers getreten,
des

aum givilijierien DMen)den maden

@t. Gie bemintelte ihre Spar|

t war aufge

n_felen wir uns jujammen in bie Laube

Born unfen, _
ube”, ‘von, Fraw Wilhelmine a

€

)

bie nad ber Gtrafe au ging, allerdings mit]in bas
- Jebit alio war Ctfehard an bos Feuj

cinem fleinen Ofen verfehen und gum GStus

drei Sdlaffammern oben

und Chaimmer  der Tleinen, jweifdp
milie. Cin Dienftm

miitlich gu Jwelen, und Multer und
jtattden 1id oortrefilich.

diergimmer

bem Borwand
hent um-{ich
Wupwariefrau

war.
{oum Dehiitet, und nad) dem Gart

eftor ni

2
2

i

. Die Kritiber, die den| tion

hric,
berra

jit
it

gelangen

te Habei an bie MArbeiten in Be-

Itwivifdaftatonfereny uud dia Ab-

tiijtungstonfereny, Seren Bedeutung wiemand ver-
den  Gintritt] ebeitdamtes

b3verjammlung

10 UbHr abeud:
bgelaufenen Ta-! galb geftern den fithrenden Mitglicbern bed Selre: | ftrafen-BVevwaltung” Geantragt. Auf Borjhlag bded.

Lbjungen

Sdlupaniprade, in der cr ans
b

0

be der nddften 12 Do

fenr Gebicten 3u pofitiven Grgeb-

tfga
feien, "Detritfen die Wmbil=| taviatd bes Violierbundes und dbed Juternationalen | Docvhitegermeifters a. D. Moft tvat der Ausdjdhup

benr BVoltern grofe Hoffunnugen

i

ie

omutent. Die beidben Pintte von

{£3 soiirde M

e

¢

. Prdfibent NintjhifH 5

3 glitdlid) geldjt worde

nit ¢
 baf die Berfommhung mit iGren Arbeiten bewiefen

-Deutjchlands. Dadurd) fei cine langivihrende K

Me ficbente ovbentliche BiTfe

habe, daf fie zu foufreten

Jahre al3 etne cinfeitige intor

4

jtaubies aber Hunger Habe i) wie ein Wolf.”

Vor dber Uni-

noigedrungen in Ddie Delebte Hauptftrafe cine Hur bdie Hinde vorher cin wenig
verfifit war allerdings faum ecin Studbent 3u

biegen, dbic er mit Rildjidt auf fein be

jehen, benn das Cemejter fing etft in cin paar
Tagen wieber an, aber ¢s war Mittagsitunde
und bie Angehorigen der verjdhicdenen fluden
tijen BWerbindbungen madten auf ber Weender
Gtrake ihren Friihidoppenbummel.

Gewand Disher vevmmieden Hatte.

s ber Gtadt hinans, denn |y,
bie verwitwete Frau Kreisphy [mid

Cftehard [dritt au

e NMutter,
jitus Wiillner,. bewohnie eines ber lefien undvan

fleinften Hdusden ber Stadt, Cr Hatte fe

inelin ven Garten un

ert {{ebniffe.”
arei tbes fleinen

ang

frijden,
-e{[en.

nod . die
gen, bem [dlichten, graven Gdeitel

autiidgeblichen,
erft

gen ladie 1hn an.

usdien jorgenfrei feben und der

!
us ‘wie ein leibhaftiger Rauberhaupts

¢ Gtubium ergreifen’ fonnte. Nun ftand
a
. Hajt dbu mir wenigftens cine ordentlid

iy

»Na, Jungden, bijt iicder da? Herrgott,
und den Tuftigen, flugen Au

jhon von der Tiir, und ehe ex

WWOfen geltanden, am Tieblten

bei feinem Tobdbe mehr ehrlihe Trdnen geflof
Die fleine, Tugelvunde Frau mit den

grofen Reidtiimer Dinterlaflen, der guie $
Kreisphylifus, denn e DHatte fein RLeben [
eine au offene Hand'gehabt, und darum w
aber o viel war da, baf bie Witwe in ihrem
Gohn, allerbings mit bejdeidenen Mitteln, des
Dradt? Was willlt du juerft? Wmgiehen und
wajden odber erjt effen?

jen, als Dlinfende Golbditiide

Bater

et

mit

Bom Botkerdund.
WEHYB. Genj, 25. Sept. Ju dev Heutigen Bor-| tion forbern miglichjte Vejdhl

ridtete Bundedrat Motta im Namen der jurijti-|in dben Kolonien und aljdhrlide Vevidhter|

fen auf die grope Bedeutung Hin, welde der Wb-| Ronvention amterzeidnen werde. D

gen. Fie bie dritte Fonmmdffion fprach der jugofla- §der fid) anjdliefenden Distuffi
{hlup dbes Qocarnovertrages fiiv die Sidherheit inJund d

fden  Romumiffion {iber dle Frage der Schicds: [vor der Bdlferbundsver

peridtafreifeit Held er Herablepung der Hiiftun- | geberijdhen Magnal

wifde Delegicrte Martowit]d). Beidbe Redner tie-| sofijdhe Dele
iGuropa Defige. Der {dhroedijde Bertveter crtlarcte, | angenommen.

mittagsfipung der Bodltevbundsverjammiung  be= | fiz

-etpasd

Tamn, @ eine alte Tatiodie. | Rileitotre, Yo ntan fie mit ollem Srfolge
vas {iber wmw wz_paan%mam— r e

3u_twifjen, verfittterten unjere Bor-
tm Gdeineftall, ba jie aus
. i en, baf Se Sdiweine oiel
fer’ gebiehen bei einer Bugabe von Mild) su

im SdweineRall verfiitiern farm.  Durd) bie
Berfiltterung biefer und dfnlidhec Futtermittel
ift man alfo unablingig von ber Mild gerworden
unb bie Sdyweinehalhmg fann vollfornmen ofne
Hindviehhaltung getrieben twerben. Wir braudyen

Sdytoeden

welde

[bafy €8 Staaten gebe,

Bene[d) bradyte

einen Antrag auf BVertagung der gangen Frage auf
infithrung desd Proportional-| exlebigen mupte. H

Bevjammlung angenonumene

im Siune bdiejes Antrages.
Entidlicfung fprad;. der jidndigen Mandatsiom-

Dann entjpann fidh gu 'der' Frage der Définition
and Abgrengung - ves Hufgabentvdifes ides Wolters
Ferner Gefdhiofy die Verfanumlung, den norvwe: |fammlung die

Gine hon der
te, den Dant qus,

blel weiter gingen al3 der BVertvag von Locarno. | pe
fden Antrag auf &

Nidtsdejtotwenigee Degriifte die {dhedifde Soms
miffion die Antrige. Der Beridht und die Antidge

fie fid) ber Grfiillung ihrer Heitlen Wujgaben wid-

aniffion fiic ihre Hingabe und thren Gifer, mit dbem

Sdiedsgerichtdvertrige abgejdloflen Hitten, diejry
Ble nidhite Vdlterbundbverjammlung ein. Die Ber-

wurden einftinunig -angenonumen,

bundes eine lingere Ausjpradye,

fommlung entjdicd

|

Eier, bamn finbet man nabe ber Schale b

traubenartige: Gebilbe, die dnell an Umfang
gunehmen und fdliehlih) das ganze Gi durdys
jeben. Solde Cier eignen fid) natitelich nicht sum
Sonfervieren, fie finb entweber unfdmadhafd
ober verdorben, jedod) iicht gefunbheitsidhadlicy

int bas @tinnere Yineln, gag&g?ﬁ.
unftle;

bliyitems fite die Wah! der nidhtftandigen Rats-

va

Bolterbundsverjamm: §f rund 100 000 Goldbfranfen mit rund 24,5 Mlfo-

ertagen und genchmigte die Avbeiten auf|n

mitglieder- auf die nddite

Jung u

fiagicrung bed internationalen
i

i

te der Rod

om @eie

i
Ei
)

t
fet

|

in| gender Bedeutung, die in deor a

QBCS

Die | gung geregelt worben

Bolter= | tonne. Gr evinner

gleit ber ftdn

fion fiir Berlehed: und

), fich gegenjeitig von | niffen gn ¥
mitevvidhten.

i

vterte die Dente Dereitd vonfzug auf die W
en ergriffenen gefehgeberifhen MaBnahmen

b

i Deute nacdhmittag 8.15 11{)1'
4 Staaten untergeidhnete Sonvention Fur

Sdhluffibung der BVolterbunds

e

.

der Stlaverei, bie die Unterseidhner ur]Tenne und die He

gen Unterdeiidung der Stlaverei in den | ertvedten,
1 wird ber Genevalfelretdr ded Volfer=| i

fung
i
-ifrem ©dupe frehenden Gebielen verpflid)- | nate fein, quf d

Die heutige Nadymitiagsfibung bdex

Ternit

nwoention it 518 Jum 1. April 1627 qllen Vilter- [dung ded Bolferdbundsrates

nbsftaaten gur Unterzeidnung ofjent. Nacy bdie-

=

. Aud) verpflidten fie |
n Detreffendben @cbicten 3u

ranfitfrogen. ®
werfjammliung dft ou

Nedht3 and den Bevidt fiber die Tt
ngefelst.

bigen !8berbundstommif
unbdsverjanmlung cr

Lmy
pollftand

Jinter

*

———— .

bié Mewigtmasadfiffe des Cietreides den Rfelen
ugefebt mwerden. lUnter Rleie verfteht man
den AUbfall, der beim GCntheimen, Sdjilen 1md
Ditablen bdes vorher pon Berunreinigung bes
freiten Getreides entjteht. Der fogenamte UYuss
mmm barf ebenfo wenig wie Unkrautjimereien,

tllenkebridst und dergleihen jugejest merden.

unded alle Staaten, aud) wenn fie nidt Mitglied ' BVilterbund Ignge

und

Bahuhof -
& bie Unlagen auper

(Naddrud verboten.)

1, Kapitel.

frieb o, Sanijtein
Ctudios Cthehard Wiillner verabjdicdete [idh

in Feudhwanger,

Halle a. b, G,

éfaa@reitmﬁén.
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it feohlidem G®ruf vor dem
dritt linfs hinunter dur

D
amil

b

verfolgt mwerden.

%3« Donerlelditerfioen Tofor! dawibar ow.
ber der fredye Spat muf matiitlidy unbebingt
bejeitigt, biejer dreifte Gimdringfing muf ftindig

Neues aus m&o und Gatfen,

> "Portion Waldluft .in deinem Rudjad -mitge-

je
is

in{Qlinfe niebérdriidte, offnete die Mutter von |Gt
thigebie- |

die

ums= | behaglidhen $
Bergeapiif)nﬁcb gut

fein |fiebft ja

und

du ecgablen wupten, fo war
en Lip-finnen,

ftaubigen
jad,
jhes Ge-|man
grevier bes
therzen fe

ehriur

ber geleh

after der gelehrten Univers|yo

¥
ngen wat,

Gonie,
er am: Weender Tov und-mupte

unger Menfd.
Paar

dgigen Wanbder-
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ftabt Gostii
elit-ftand
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Auf dem Riiden try

et Hand cinen derben
pen lag éin Tultiges
vor fidy Hinpfiff,

bas von dunt
adien, bas b

dumte Geficht verbrannt von der

hauffeen, wageBaljigen
hujdte,

umpfigen 23iefen
0 fein braunes,

a1b bes alten Gtadiwall
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ﬂﬂzza des Annibhens 3:&%&»&33 und

ein Gtreidholy und ndht bann an. Sieran

Ws, |ber fo -gebildete Stiel einigemal feit mit

gendht und bann erft abgeidnitten. Bei

$abden umwunben, dann wird der Faden nod ﬁ.
t
ti)s

b

ben fiblihen Rartsfjeln und Setreidefdrot. Den
Eumd formte man fid) freilidh) nidht recht err
Riren, man gab fid) mit ber GFeftitellung ber
Zatjade gujrieben und Banbelte danad). Eo

jtarten Stoffen nimmt man anftatt des Strei
bolzes einen fdwidjeren Bleiftift, um einen emte
jpredend langen ©tiel au erbalten. Ss.

Gedimpfter Hecht, Cinen fladien Tieged

im Sdweineftall feine Quhmildh! Ob und
uvieweit biefe un GSdweineltall verfiittert
roerden joll, ijt eine Frage der Birtidaftlicleit;

Sm allgemeinen follte man ovon den RKleien
nidt mehr als 3 bis 4 kg pro Kopf und Tag
eben und fiir Mildyoieh) in erfter Linie die

Treibhaus mnd Blumenzimmer,

Gaatgutwediie! afs Miittel, die Cetriige
fteigern. €s Romn qudy in diefem @Q&mu amm

Abjalle aus den Weinbergen
im Sommer und Herbjt und deven

ift &3 5u erfldven, daf zumeilen bie Behauptung
aufgeltellt wurbe, baf man, um gute Shiveine
w. .wmannr undedingt il braudje und baf
id) -infolgebejfen bdie Sdjeinehaltung eines

A

Betriebed in
ftall befinbe.
nun daciiber

teilen bie TMild) bejteht, tnd e3 rour
W_.E&EF _bafi bie Milh ber
erarten eine durdiaus veridjiebene Jujamumen.
febunghat. Unsintereffiert hier nur die Sdweine-
und Suhmild, und bda M.ngn allent dbarauf wmz.

ﬂammn? Daf bdie r

ppelt fo eireifi- unbd fettreid ift mwie die ?N

ﬂ&@i Daraud ergibt fidh ohne toeitere3, baf
¢

& ber
Kuhmil

im Snterefje

m&w anmzw getleln
1 Der Ve t fit i
Soblonon J%nhwwd"&&& fiir Sdyweinehaltung,
Gerdel wnua BWodjen bei de: Sau gelajfen und
babei bie beften Griahrungen maanmv
Pawmt fierbet %«.&m&mm EM% t werben, daf

fcbon gablrei

gu biejer Methode fibergegangen find unbd
nut Sutes nadiagen tormen.  Die Fertel
betommen mw?&.a:%a wihrend dieferlangen
Sdugeperiode,
Rroftiutter, das vedjt eiweifreid fein mug. Da
turm ber aud) in ber Mild) audjdlagende Nabrftoff,
bad Eitveifs, fo teuer i
bext Febler, ieran su
wieder betont tverben, daf bas eine Sparjamleit
e faliden Cnbe ift.
feiden wetbern, baf bas Tier, je jfinger e3 ift,
tnismifig mehr Giweif im Futter finden

ber
nnufy, wm etrte
su Ismen

Einte andere
biefen Ferteln
mﬁw—w”g Edyweinen

et reidit.
eine Ml

ft ofne Brveif
mwuo [ hinfidytlic) der Berdauli

ifdien Wertigleit. €3 muf aber Hier fejt-
geftellt twerben, baf mit ber

gewiffer Abbdngigleit vom- Kup-
Die neuere Forjdung Hat uns
aufgefldrt, ausd welden DBejtand-
e baber audy
perjdjiebenen

weinemild) ungefd

jaugenden Sau nidyt gleidjertig
erjelt werben fann und baf 3
e$ Bidters liegt, die Mutter-
miglidyit lange zu erhalten.

Zeltolw, tverden beshalb die
6z
Cdyetnehaltungen der sveiter:

fobald fie freffen, ihr eigenes

, madjen biele Sandbiirte
paren; aber 3 muf immer

Und e3 nuf weiter unter-

miglidR gute Entvidlung nehmen

Jrage it e3 mm, wie man
urd m.sﬁ den groferen und
tefe3 Cimei im Sraft-
Man fanm bies felbtverfiandli
nwmpu.n tun. Das Cirveif; der mx:%
ein hodyvertiged {uttermittel
feit al3 aud) ber

Berfiltterung von

jebet mup fid) fiberlegen, vie :euer thm da3
Gimeif in ber Mild) su ftehen Tommt und wie hody
er e3 in ben faufliden Siweififuttermittein he-
jablen muf. Nad) dbem Crgebnisd diefer Nber-
Tequng muf et dbann feine Magnalmen einridjten.

Citrantheiten.
Bon Gtr.

Jm_Cierftod finbet bie Bildung des Dotters
flatt. Die Dotterfugel twanbezt durd) den Gilcites
und wird Labei von dem Citoeif umballt, a3 von
ver Gileiterjdleimhaut abgefenbert wird, m
hinterften, erweiterten Abfdpuite bded. Gileiterd
exhdlt bann bas €i bie Kalltidale. Diefe Eibildung
tann Storungen. erfafren.
Bei Euizinbungen bdesd. Gileiterd tird fibers
mdpig viel Ciweif abgefondert, aud) ofne bdaf
eine Dotterfugei borhanden twar.  Auf bdiefe
Weife enttvifeln {idh die fogenannten ,Flieeier”,
bie die Form eines fleinen Eied odber verjdicden
geftalteter RIumpen befipen und ald weide ober
halbeidje ebilbe entleert werben. Mandymal
ethirtet bie Sdiale, undb ed Tommen merfiviitdige
Giformen uftanbe, 3. B. folde von der Geftalt
einer ©pindbel oder einer Sanduhr, aud) finbet
man bel lingerem Qiegenbleiben bded Eies im
Cileiter mandymal eine Dotiertugel mit aufer-
otdentlid) biden, Faltburdyfesten, mehrididtigen
Gieiflagen. Der Grund zur Bildung eines
folden ,bididaligen RNiefeneied” tann qud) eine
Cridwerung bder Giablage infolge Cridlaffung
ber Ttustulatur bei alten Hennen fein,
Butveilen trifft man in einem Guferlich vegel-
rediten, jebod) mit ungerwdhnlidh Barter Ralt-
{chale gudgeftatteten Ei ein feined jieite3, eben-
fall3 befdalted €i ant. Diefe Mifbildbung ift barauf
suritdzufithren, dag ein Berabgeftiegener Dotter
int @nbteile be3 Cileiters ein bereit3 fertiges Gi
vorfanb, um tvelded fidh bann der fpiter abs
geidyiebene Dotter Gerumlegte.
TWerden jtvei ober drei Gier fury hintereinander
aud bem Gierftode lo3geldf und trefjen fie im
binteren Feile ded Cileiterd nahe jujammen, jo
twerben fie von einer eingigen Ciweifididt und
Raltfdidt umpilt, fo dbap e3 aur Entjtehung von
sioeis oder dbreidotterigen Giern Pommt,
Cine Aufftauung bon Eidottern im Eileiter
fommt namentlid) bei Cctranfungen bed Qege-
barms vor, die dburd) bertragung von Kranfheitss
teimen burdy den fretenben Dabhn Hervorgerufen|
fein fonnen; in diefem Falle nimmt ber Suftand
nidt felten einen feudjenbaften €haralter an.
Haufig ift bie Urjacdhe aber ein ungeidgidtes, rohes
btajten ber DHifner, woburd) ber Dotter im

praftijde Derwertung.
Bor & Grof,

_Die_ dberflitfjigen Sommertricbe, bie fidy
beim Sommeridnitt der Sicben von Suni bis
Septemberende ergeben, dicnen dem Rlcinbauer
ais Biehfutter; der Grofbauer itberldfit den
Rebadbfall feinen Urbeitern, die damit thre
Kleintiere — SKanindjen; Siegen, Vil e,
Ginfe — fiittern. Wo febr ftark mit ‘upjer
vitriol gefprift wurde und gar jedes Blatt
wie gellindyt ausjieht, it eime Verfiltterung
unter Umjtinden bedenklidy. Da [(aft man
bieje Abjille am beften im Weinberge felbjt
gur Diingung. Wo natiirlid), mwie M ausd
gejprodyenert Weingegenden, Viangel an Biefhe
jutter berridit, hat diefes Rebgrimgeug gamy
grofen Wert, sumal alles Getier fehr gierig
dicles Jutter nimmt. Die erjten jungen iiberd
flifjigen Rriebe haben keimen hohen SFutterd
wert; diejer fteigt im Cauje des Sommers
mit der Berholzung ber griimen Sriche, die
ouf ber Bogrebe jlehem, Friifite tragen und
deshalb regelredyt fiber dem weiten bis fiinften
Blatt oberhald der leften Srouben eingekiirs
werden miifien. Wibhrend der Stdhrwert mif
ber Bejleren Gommerseit fteigt und ocudy beh
ewiffen  Sorten, wie Frammer — gleidh
=wn§~8n_..nmm — bejonbders hody. ijt, dari dod)
joldye Ubfallmare nidyt filr fid) allein gefiittert
werben, mweil bet MWiildticren der Grirag an!
Bildy finkt. Daber ift e mur zwedmaig:
und ratjam, alles Rebabfallyeug mit Wiejerw
jutter, Gras oder Rlee 3u mengen. Das Uba;
jallzeng, das fidy ab Gude Auguft bis Viitte
Ceptember vom  Gipfeln, . das it bdas Cim!
hiirgen ber Leittriebe, i grofen Viengen ergibt,
Ranw nidt auf efnmal verbraudit mwerden.. D’
lobmt es fidy, Dasfelbe zu Rebheu wie Klee
heu durdy Uufhangen in Biindefn auf Plahle
ipiben s trodinen. Bergilbte, verfirble, emd
getrodmete Bldtter bergen nur geringen Néhrs
%M...r ammﬁu# *wm&anaanﬂm% der annmwwzng

ferveftoffe on vor jid)y ging. woht
Kiihe umd 3legen junge Rebtricbe fehir gerne’
und begierig frefien, ift dod) eine Vifdumg mit °
Gras, Klee, Hew oder AUcderminden red)i ans
ge3oigt, meil bdie i den griinem Rebirieben
reidy{id) vorhandeme Wein. und Upfelfiure
Durdfall mnaturnotwendig bervorrufen muf.
Rebheu kemn im  Winter abgeblittert und
danady mit heifem Waifer angebriiht mwerden,
m weldyem Juftande das Futter pon den Tieren:
mit Borliebe aufgenommen wird. — Udbgefallene:

igenkleie bevorzugen. Audy von ihe
man nidg guviel, nidt iiber 2 bis 2,5 kg,

audy Sdyweineknodjen
Benagen und SKauen
ile erhalten, Ticre, Ddie
Sutter erhalten, zeigen auf

etwas zu Lauen faben.

bie Hunde viele RKnodjen,
kibigkeit hervorgeruen. —~T.
_Sanbere Kanindenifdlle verhindern Rrant-
beiten und tragen zum Gedeifen der Tiere bei.
Pan adte auf frijge Streu, die nady Bebdarf
erneuert werden muB. Die Gtille felbjt find
mit  einer fiinfprosentigen Cellotrejol(8fung
griindlid) 3u besinfizieren. 8L
Perlhithner und Nattet. Jdh Habe in der
legiten Beit wiederholt die Anfidt augern horen,
baf ba, wo Perlhithner gebalten werden, diz
Ratten fid) entfernten. Jn meiner Nachbarfdaft
mna e3 bei einem Qanbwirt fehr viel Ratten, jo
aff beim Trejdjen in der Scheune allein 60 His
70 ©tid an einem Tage erfhlagen wurben.
Jiun Balt bder Befiber feit etwa 114 Sabren
%o (fithner, und bdie Ratten find tatfddlid) vet-
wunden. Wer Hat Crfahrungen in biefer Pin-
dii yemadgt? @3 ivire intevefjant, upﬂmmnm 3u
rem. KL,
Weiteres iiber Spagenplage, Cm Lefer
unferes Blattes jehreidt uns jolgendes: Miit
grofem SJntercjje las id) in Shrer lamdmw.
Beilage den Artikel ,Spabenplage* von Dr.
. Weik. Sd_midte nod) auf einen fiic die
Snjektenbekimpfung 3@@%3 Punkt bhin-
weifen: Seit Safryehnien beobadjtet -man bei
uns cine forijdmeitende Wbnahme bder meif-
W&&.:g Sausjdpvalben, die ifhre Mejter mit
orfiebe unier Ddem meiten Ueberftand der
Pappdiidrer kleber. BVor Sahriehnten Ronnte
man an foldyen Stellem IMeft an Iteft finbden,
und gamge Sdymwirme der wiiglichen Bigel
purdifegelten die Cuft. An eingelnen Yejtern
bingen aus dem Lodye Strohhalme als Spajen-
fabnen beraus. Das modyte damals nodj fo
viel nidt fdadem, denn Dei der Fiille der
efter modyten aud) einige fiir die Spagen
iibrig fein, Sest it es anders. Der Bogel it
felten geworden, und jede Storung feimer ift-

follte
pets
tbfolgen, meil fonjt die Buiter weid) wird, IB.—

Cs ift febe 3u empfehlen, bden Hunden
RKnodien 3u geben, Vlan vermeidde aber Ge
fliigelknodjen. Am bejten fimd RKalbstnodyen,
eignen fich. Ourd)y das
wird E«ﬂ@&ﬁ%w% ber
ets  {dlappiges
¢ die ?:%t mmx
w&__n&:m Gebif. Der Salmpflege wegen er-
alten meine SHunde jeden Tag ein Stiik von
Opraits Hundekudjen, aber troden, damit fte
: : Bet der Kuodjens
fiitterung  Bilte marn i vor zuviel; erhalten
fo wird leidt Harte

efndringlid) genug zum

Jadbarroggen:, verbajtardiert
Wenn Lanvwirte unter den §
niffen glauben, bdie Ausgaben

dod) fiir jedem entner augeka
jteht. Cs ijt aljo bei der A
Betrag aufsumenden,

wendete Getreide kojtet.
viele Male nadygemicjen
fdafiun

Cs

jteigen zu lajfen, vorausqgejegt

Form des Diingers die erford
sukommen ligt,

themen
als bie
alten
Cndmifdjung dient eine nahrhajte

nodmals in Topfe, die e
bisherigen, umgetopft w

Audy empfiehlt es fidy,
Sornfpine unter die Grde zu
Blumenfreund bhat es nun in
Chryfanthemum als Nub-, Halbs

etwas @

am empfehlenswerteften. Ju

von 30 bis 50 cm die Gpise
Ceitenaugen fid entwideln, Dap
maBig giepen muf, verjtehi fich
{dwadien Triebe find {honungsl

Bldtter von unten auf beginnen,

tieine Crblen gemorden, fo {Hneid

bat nur bdie mangelbafte Wusbildbu
Blumen jur Folge.

im Freien. Cin leidter Reif iib

DWed)fel von Saatqut
geraten werden, bejonders beim Roggen, Der
als Frembdbeftduber _w& gu Ileidit mit {einem
tajdend fdmell i feinen Gririgen suziidigelt.
_.&nma\:g Saatgut nidt verantworten’zu konnen,
10 mup dareuf aufmerkjam gemadht werden, daf
aud) ein 3entner Brotgetreide mehr sum BVerkauf

den das jugehaufte Saats
gut mehr als das bisher ‘in der 5 ;

worden, daf die Be-
voi anerkanntem Gaatqut die billigjte
Diagnahme ijt, um die Cririge erheblidy an-
Getreide nidyt bHungern laft, ihm demnad) in
Das Chrpjanthemum im  Spitjommer.
Geptember bis Mitte Ottober miifjen die Chrpjan-
BWurgeln g tindtig bejdnitten werden,

alter, Smamm Lehm von verwitterten Lehmmauern
und etmas nidt zu feiner Sanbd-beigemengt werden.

u gieben. Fiir dbas Jimmer ijt

fhneidet man der Ctedlingspflange in der $Hihe

Das Chryfanthemum ift ein grofer Baffervertiiger.
Jm mu..uzedann. bei wirmerem Wetier muf tdg-
lidy 3wei= bis dreimal gegoffen werden. Sobald die

bat das @33:5«3:5 Durjt gelitten, oder es
feblt ibm die frifhe Suft. Sind die SKnofpen wie

famtlicye @8.?@: eines riebes bis auf die @ipfel-
tnojpe ab. Cine Rnofpe geniigt volljtandig fiir den
eingeliten Trieb; cin Stehenlaffen der Geitentnofpen

4 Golange es die Witterung
nur irgend erlqubt, perbleiben die Chrpjanthemen

belegt man Didt mit frifder Butter, frent
dariiber einen q%wama feingebadite ﬁ«?mm?.
aﬁmnﬁunwdun&mwﬂmwﬁ:aww:@n xmmw ben vocbes
reiteten Hedt darauf, gibt Salz, Pheffer, modw
mals Peterjilie wmd &:n\mﬁma&cﬁq barauf,
giept etmas Sieifdybriibe und Sitromenfaft dayg
und bimpit den Fifd) tn gut verdecktem Tieger, -
Dian gibt ihn mit Der mohlidmedenden Sofe
und kieinen Salzhartoffeln s Tify. M. K. -
uften Suatguies Abfelijinenjeiben in Ciermehlieig, Ditmye
jhalige Apfeljinen {dalt man ab, {dneibet fie
in fleine ©Gdeiben, entfernt bie . ferne, tandd
bie Edeiben in Fotwein und befrreut fie mig
Buberguder. Die fo mit Wein und Juder vegs
jehenen ~ Gdjeiben legt man auf eine X
Cdyiffel und fellt diefe in bie Bratedhre, 4
5 AUpfelfinen, welde ettva 35 bi3 38 mmﬁmﬁl
ergeben, tedjnet man 4 Gibotier, 1, Qiter Wi

V2 Piund Weizenmehl und 100 g Buder. Diefe:
bier Beftanbdieile riihrt man in einer Raffecolls.
gu emer loderen Teigmaife, von ber man 5 b
10 em im Durdjmejjer Haltendbe Qreife orméy
briidt bie mit Buder und Rotwein xltew
Upfeljinen in bie Teigmalie und bededt bieje .
bann diinn mit ber Mafie. Fe nadh) dem Cejdmed
badt man bie Speife mit Lalmin, Sdmdiy odee
Butter leidht braun, Man tijdht fie mit Vubepe
guder oder Hagelzuder beftreut auf und perpeifp..
Jie toarm ober falt. x. B,
Brombeer-Rompott. 500 g gut gereinigte
Beerew und 500 g Sucker lift man Rurze 3eid
aufkodyen. Darauf fillt man die Brombeeren ¢
In Gidjer und laft die Fliljfigheit auf e
Biertel cinkodjen. Die Gldjer werden mik-
Pergamenipapier gut verjdiofien. 0. B.

Bienensudt. .
., Sdwade Bilkden, hauptiadlid) ~Itade
jdymdrme, weldje eine junge, riftige und von
ﬁﬁpﬁwg Blute jtammende Kanighr bee
fisem, joltte man nidyt immer im SHerdit nit:
anderen Bolkern vereinigen, fondern ' fie -mit':
in bep Winter nehmen, und jet es mitr-zu dem -
3wedke, um im Srithjahre ber Weijellofigheit,
Drohnendriitigheit ujm. Crink 3u haben.- Frete.
lidy fimd Bierbei befondere lagnahmen nofig,
wenn die Ucberminterung zur - Sufriedernheit
gelingen foll. Um Heften geht es natitelidy,
wenn man  derartige Sdwidrmden in den
SHonigraum eines ftarken Viuttervolhes hingen
kann, wo fie von defien ma&&&@ma Wirme -mit
profitieren Rornen. 3Jwei Haupljadyen find aber
hierbel midyt su vergejjen: 1. muf Ger Imijdyenw

und damn iiber-

eutigen Berhilt-
fiir bas anzus

usgabe nur der

IDirtjdyaft vers
ift o unendlidy

, daB man bas

erlide JQtahrung
M. W.—~

Bom

twas grifer find
erden, mwobei bie
Als
RQompojterde, der

artendiinger ober
mijden. Jeder
ber Hand, das
ober Hodjtamm
der Halbjtamm
diefem Jmede

ab, woburd) die
man nun regels
von {elbjt. Afle
05 3u entjernen.

.

]

wel? 3u mwerben,

et man vorjidtig

ng der einjelnen

er Nadyt [chabet

Rebblitter, als Gtreu .gefammelt, haben als
Diinger ungleidy mweniger Wert e frifde,
Grofe, grime Rebblitter mwerden in bder ik
grofer Stidie gern von feinen Objtgefdyiften
und Butterverhaujsftellen gekauft,” um dem
E:.msmm&ﬁ ud der Silfrahmbutter einey
frifdgrinen, faftigen $Hintergrund zu fdaffen.
So bat man Hei Bojen, Irient, Veran Ende
Des porigen Safirbunderts zmei grofe Blitter
ber Amerihanerjorte Sabruska mit 1 Kreuger
on_%u:. Diefe eintriglidie Spezialvermertung
fihrte i Cildtirol jum Anlegen vom eigenen
Cabruska-Unlagen fiir den Blattverkauf. Sn
einer enjigen Butte brady'e man fiir 10 Gulden
Bldtter auf den Wodjenmarkt der genamnten
Siidtiroler Stibte,

RNeues aus Stall und Hof.

Die Rleien, die aud) heute wieder eine eri
heblidie Flolle auf Ddem $Handelsfutternittels
markt fpieien, find leider haujig in ifrer Giite
gejunken. Sie emthalten jefit tweniger Diehl
als in.fritheren 3eiten, und damit hat jidy audy
ihr Ndhritoffgehalt vermindert. m fo biufiget
enthalten die Kieien Spelzenteile und Gprey,
auq Unkrautfamen in mehr oder weniger zers
Kleinertem 3ujtonde. Gs ift nidt jtatthaft,
gejchieht aber leider immer nody aumeilen, daf

vaum gwifden Muttervolk und - Nadfdmwarmy
volljtindig bienendidyt -abgededkt {ein, und 2.
ift fiiv lefteren audy ein-bejonderes Fluglody
notwendig. Sollten die 'Rihmdpen des Ja
jdywarmes midyt gemau gur Beute paffern, ja
it dies ketn $Hindernis, da ja im Winter die
Dautdtigheit rubt. Man ftellt fie emiody B
Ralt= oder Warmbau -auf 3mwed vierkan.ige
$ilger, o dag das Gemiill herunterfallen kanm;
wobet - man  bie QEE:%R@&:@ mangels
Stiften nady dem Yugenmaf vornimmi. - Giw .
zawp:q: ber Rihmdyen kann man durd) einen
an 0en Sdiluf gejtellten und in Jeitungsyapier
engejteciten 3iegelftetn overmeiden. Sft das
Bilkdyen im SFrilhiahre durd) vorfiditiges’ 3ue
hingen” von  Pollen= und . Heidehonigmaben
geniigend erjtarkt, fo kann e eventiell im
eine andere BVeute gehingt merden,. wur. it
¢s megen Der wertvollen - Flugbienen : nitig,
dasjelbe Ddireht iiber feinem alten &ig au
ftellen, oder aber in dejjen nddjte ke, wo -
dicielben fdyon mad) kurzee 3eit . fhren: weuew
Stamdort finden werden. — Of‘mals: habe iy
auf Ddieje Weife aus foldyen kleinen Tade
jdpmdrmen bejter Udbftammung bis. ur Daupts
tradyt ein  mittelftarkes Bolk gejogen, - das
bei gutem Kcadytwetter audy mody ¢ Cra
trag bradyle. Die Freude dariber #t- damgy-
um fo - groferl . v

fubmild) allerlei Gefahren, befonders fiir bie
Fetlel, verbunben find, fiber die man a%w cwm“
teitered” hinweggehen famm. G3 ift eine ber
tueiten Praris b us befannte Tatfadje, baf
ﬁw_ :ﬁm der Berfiitterung von Bollmild leicht
fall befommen. $an verbitnnt desalb bie
Bolimild) mit Baifer, veicht aber nun mit diefer
verbitmtien Mwonn&w ein in feinem Mafrvert
ber Muttermild) nod) undhnlideres Jutter. Damn
ift roeiter'an die @efahr der waa Anfduerung
er Mild) gu denfen. Und wie leidit fommt ba3
sorl. a3 aber .?Emwo:m&mﬁn@ nidjt voll-
fommen faure Mild Unbeil anriditen fann,
it 3u befannt, a8 ba§ man hieriber lange Forte
$u madyen braudte. Sdlieflid foll barauf hin.
ewiefen toerden, baf man leidit unlietjame
ime verfilttert, wenn man die von der Sammel-
mollerei jutitdgelieferte Magermild) verfiittert,
bie baufig nidyt geniigend erfiht rworden ift. Um
mun. biefen Gefahren aus dem MWege u gehen,
fann men fih gut ber Huflidjen Etweifijutter-
mittel, wiefFijdmell, Zrodenbefe ujv., bebienen.
Gerade in dicfen eben genanmten Futtermitteln
uﬂwn man ben Sdyeinen aud) hinfiditlid) ver
idjteit und biologijchen Wertigieit gute

Regedbarm getwaltiam zuriidgebriidt wich.

Bei feiner Wanberung fann dad unbefdalte
€t aud) Blutgerinnjel aufnehmen, die dann im
fertigen €i auffallen und biefes unappetitlicy
madyen. Fidr bie Fefundheit dber Hennen Haben
biele Blutgerinnfel feine Bebeutung.

Hin und twieder finbet man aud einen zwims.
fadendfinnen, zarten Fabentwurm im mnw&p:mz
Dilhnerel. Diefer Sdymarofer geriet in dad Gi
wabrend Ddeffen Wanberung im  unbejdalten
Juftanbe.  Gejundheitsidadlidh find derartige
Eier nidt.

Die Oberflide des fertigen Eie3 fann durd
Kleinlebewefen ber veridiebenften Urt ver-
unreinigt {ein, die {i) dort vermehren und purd
bic biinmen Poren ber Sdhale in das Giinnere
einbringen tonnen. €3 ift befannt, baf burd) frembde
Bruteier Seudjen eingeidleppt werben fonnen,
fo 3 . bie @efliigeldolera und die Rofjidiofe.
Darum follte man, fofern nicdht fider iit, daf die
Bruteier aqud einem feudjenfreien Bejtanbde
ftammen, folde Eier mit warmem Borwaijer
abroajdjen, bebor man fie uuter die Ruden legt.
€elr Giufig it die Gifdhale mit Sdjimmel.
pilsen perunreinigt. Pieje treten nmnentlid) dann
b:w wenn bie Fier in feudjten, dbumpfigen Raumen
(Rellern) aqufbewalrt tourden. Die Pilze ver
mefren {idh auf ber Eioberflidie und wudern

ibnen nidt, wie man auf den Gribern im SHerbjt
beobaditen fann. Treten Nadytfrojte ein, fo fommen
fie ins froftfreie tiihle Jimmer. Ju warm gehaltene
PBflanzen werden leidyt unanfehnlich und von Blatts
ldufen und Mehltau heimgejuht. Gtarfe Tempe:
raturfdymantungen find immer 3u permeiden. Rd).

Jladyreifen griiner Tomaten. Jn fo mandyem
naBfalten $Herbjt, wie dem diesidhrigen, gelingt es
nidyt, die Tomaten voll ausreifen 3u lafjen,  Gie
miiffen im griinen Juftande geerntet merden. Die
unreifen griinen Friidte lafien fidh in hodft ein.
fadyer . MWeife” 3um Rotwerden und sur Nadyreife
obne irgendein Cinjdrumpfen baburd) bringen,
baB man fie eingeln in Papier einmidelt und in
der Nahe des marmenden Ofens ober Herbes auf:
ftellt, wo fie, einer moqlidjt gleihmagigen aber
nidyt gu jtarten Wiarme ausgefest, volljtdndig nad)-
reifen, 3. 98,

wm.ggiz fit eim jdpwermiegender Sdritt zu
feimer Ausrottung. Dem aufmerkfamen Beob-
odter kane es gar nldyt entgehen, daf jegt
Fdyon faft jeber Bau bder Hausidywalbe Rury
vor feinlr Bollendung vom Spag Hejdylagnalmt
wird. Dadurdy geht das Gelege der Schmalben
verloren. Bald mwitd bdie Sdwalbe aui dem
Uusiterbeetat ftehen, und der Gpat allein ijt
jdutd daram, Cin Grund mehr fiir feine Be-
kimpfung. — S$yierzu darf woh! nody folgendes
angeriigt werden: Den Sduwalben kann man
wahrend der Brutseit beim ejtbou eime mwert
volle Hilfe badurdy veridaffen, indem man
5...35%3 oder tonigem Boden dauernd ecime
nafie Priige unterhdlt. Sn fandiger Gegend
muf cine gewifje Denge Cehim oder Ion heran-
gefdhaiit und feudyt erbalten mwerden. Die
Cdywalben entdedken bald diefes fiir fie fo
wertvolle Baumaterial und bedienen ficy bdes-
felben mit grofem Gifer. DBorteilhaft it es,
.wuz. @aa.n :%.& »Nupma Kubdung beizumidhen.
e dte Sihwalbe baut nur Dei trodkenem Wie fndpje ridiig anaendh! werden follen, ift
e iter, a:ﬁ_&_ﬁ aber fendites, bindendes Da- | vielen nod mwwa%zm. gawmzm emamzq mma.cmh_
terial. Weiterhim kann man puedy Unbringen | 3u didt an den Gtoff angendbt, das hat jur Folge,
emer efwa 4 cm jtathen Leifte unter der | deR fie bald abfpringen. Gerade im feften 2An.
z%m&u&;u der maanam garg wefentlidy das {ndfen liegt der gebies.  Befonders bei jtarfen
Bauer erleihiern uad firdern, Gcerade dic | Stoffen, ‘mie  Manteln, aller Wintertleidung,
Viehljdroaibe, die kolonienmweide nidtet, nimmt miljjen die Rndpfe fo angeniht werden;, dap fie als

J

Yeues aus Haus, Kiidhe und Keller,




ur Beratung der Eingellettent einem jiedenglied~, fiber den St D -§ ret. BibLE \ Eatig Aote el Tind bl ‘ YA ' ‘ : fidte. .
&igen llntetagtﬂfﬂ?uﬁ. G?irgi: Dreiten ma'um ix? bext’ggﬁ.t xnbeei?etg?nuplt’fxrs:‘ beef;ﬂg:g?;;nba[zggen‘ msgg;‘cls "jztxlri-zmt?iml?il:? tnitrd)ﬂeg:bcf? tlgglii m‘}(bcbl::m ;t?{fmrﬂ: g - gemtrld;f t:erberg-. PRI ﬂ?gffeiie iy tger Swen Hedin. Auf einem den Ffiegerr pdes Nelhs befdidte Betfanmnlung der -evang.§ — Shwerer Steafenbahndniall bei Bremer - Nrbettswodw, verbunden mit fedsitiindiger Wt/
?;etagtunaen naf)mcxfr die in bas Q%St-fmitgbe’[d)ﬁf’ geldft werden foll. F : ' thnbe, mgc b}i?n .banasa;;entut melbet .mito Ia%(;)ﬂ?j @gi;l:?u?fgfmﬁn be? I:azlllzga:‘ nﬁ%!gz?féfg?:—-gnﬁg mg::;:;:ﬁﬂ%ﬂ;:? ﬁfg(: Sg:tt)?)?ttée t?:iidg}]:xrlrebb:?g: ‘? tré'}zftg:tgesrt ‘:?;)Lual‘{: t?eﬂ%nnblunge;z_ fan g’" ber Mt qum Sonntag ftich cin Gtrafer béitszeit cinncfiibut. S J
ngéprogramm  aufgenommenen Wafferftrafen: | op: [ J " \ Yo y & 4 = 4 e inm . en i T Otadbthalle ftatt,- die - jeweils mit nwagen in Oslebshaufen Dei mit = 1 e ili ie: Ji
bautm;:tein.. S !Bno%ranun - bmﬁ IGtc?nm Qphtbg man mit Deutjdiend ju i gl f!na?. em Beifall aufgeiomen. f)ur;e:. als in antaeretg eutop_m{d)en ‘Eanbctn'. - Elugegs fei nidt etwa die Aufftellung eines|ticfgriindigenAndaditen aus der Beiligen Sdyrift ci(‘?cm ixgbn?etcn ﬁamtc?ftw¥a;cn il: nmnrlg::zc%algr‘: I»rdﬁ[ia??itrg:tgzngﬁ CS‘(:“II %:é‘lﬁc?{mg: Ldoo':
punlt Ber ectefuspalitt eines cingeionbes o ‘atcﬁmﬁl_nngmef)men gelangen, [o wite bag bie ‘H"E m hﬂemﬁ @ CBM gjux:,ext ;)netben bie vielfady in 5etiﬁetxer.ﬁgei ; foorctlidhen Relorbes, jonbern ber Flug fei vonfcingeleitet waren. Wie Hod) die Wrbeit derfzujammen. Das Borberteil des Strafzubalhus einem Orfan f)eimgéiud)t. Die Stadt Stemba
Bricrung amtergogen und die Frage beGandelt; ob | _ eingige mcmng flie E_mnttcid;, , Diki. olINg blm - hungeig: - hermmlaufenden 91515@1@1 ber Deutidien Lufthanja dagu beftimmt worben, Jrrenjecljorge <ingefdifigt mourbe, bezeugten bdie wagens wurbe vollftandig = cingedriidt. Bier miicde volljtanbig jerftort. Bisher wurben 200
ble Beutige und Hinjtige Wirt[daft des Ausbaues .unl.r fie. }Dlth,m,an wegen  eiter  Jede bes WY, Germer3heim, 27, gcpt_ Qn ber ntOd) agu gejwiungen, Q@Be Gnmmen_ fiir bie bic Unterlagen fiir bie Veurteilung-eines drine hergliden Begriifungsanfpraden,, mit denen |BVerfonen wurden jdhwer, 5ar)frc.id)c leidyt ver- Tofe geborgen. : . ER e F it
Bon Waflerftrafien ncben. ber Gifenbakn bebiicfe, 'ml‘f;squsmmlmﬂets .md}_t. turger Hand von | Nodjt jum Heutigen Montng wurbe Bier eim Deut. it lgl?cnb_(m eftrghrd;yen biBergmet'fsmﬁgtter ffuf’_ genden Berfehrsproblems gu [daffen. Er Hofte, [Bertreter des Gtaates und der Kirde dbie Ber- flekit. : v ‘ — feidenvduber im Diami, In der Nip
tan Gilligte die Wnfiaffung des  Reidverlehes, £M’ weifen wollen. Gihlieflidy f)aﬁe.efte\‘_emann Hiler namens Bollzmame ven franjdfijdien Seol- it Tingen. .;)_xc Lage NS Banern it ebenlo 'ba[; bie regelmiBige europdifd-afiatijhe. Quft Hammiung beehrien. Mit GeJdHid und nie er= — Jujommenitols. swijdén Roten Frout: von Miami wurben brei ﬁ]‘tiinn.er beim '.‘.Bl'im?i
wriniifters, bet o3 ftet3 fii jeine Mufgabe gehalten 32-1,1; e;?en SBun.ttbif).ctngtgbcI)oi_{eni_ dmb'bcm'a[? :gf;:: gglgrj ?Tmcn?c .mggotnérm%u& !g;m:, mtkghfg‘;zigg&ngfm ;c :fzseil%agﬁ:s%aﬁ?ér isagit:f; mrfef)tsnetbinbung' miigli'_cf)ft bald als (ﬁrgcﬁnls miinbenpcr Tatlraft leitete d.Borfiljesthe Pajtor. limpfern uud Stablhelmlcuten. Sn Altenejjen dern diberafdht und von bder Menge gen)ndjt.T
Srangofen empfindlidy find, ndmlidy dieKriegsa ] radenm, iiller wud Jofef)haus ganj amilie im gnet freundidaftliden Jufammenarbeit aller{D. Rarig-Riidenmiihle-Stettin  alle  Berhand>{tam s 3u einem ujemmenjtof gwilden cinem Ihre Leiden wurben verbrannt, Sic Hatten vers
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Wwégen und dafiiv Sorge gu tragem, dafy die Vor- [[DUIdfrage, und Bier wird natiirlic) die grofe f Vatics, bic Nedenjdait iber dic Verlepung theeg| voruentent Orenburg betrigt jum Teil weniger teiligten Ldnder gujtandefommen modte, Der {Tungen, Bortriige und Ansipraden,  in denen |cy il udit - A !

tehrabebiicniffe ber deutidjen %ixrfd)aftr ei ca|Dtaffe der Frangojen niemals  gugeben, daf g“mgeg fm:butcn,‘ witeben, erftcrer durdy i vgﬁ 1‘93‘911“361;,,?55‘” bringt 1 ‘f“},’[ (16,4 Rg% : Binclilge Gefandle in Berkin erlldrte, bdas{Shwierigliten, Crjolge und Miferfolge offen Gtﬁgg’:;ngfiﬁgﬁn;;;h Iggghﬁ%n mbne: 9::;%?: Egg)cr' bc%énszl‘l?g if)‘;zttr t;it-iet:tbgn}z;;m;uh}?e‘;)tltee\:]

burd) die Reidh3babu, fei ¢3 durd) Wafjerftrahen De;tticf}lanb unjduidig jein tinnte. Uber alles ffg‘fi Ui ngeaet,nkﬁtetct burdy gwei Gdiiffe in “,JJIQ tm Lﬁ e S ICIZ. illinal?r[e"tb't «‘jrlff)lll’l E( ) dnternehmen werde Reherlidh dbagu beitragen, fund freimiitig dargelegt wurden. Uber jeweils Anzahl von [;f)arfcn'edyiiﬁen abgegeben morben Die Anfunft von Marinetruppen i)creitete bér
anbere, was ber Meidsaufenminifter in jeincr | Sdilife n 8 Dby lebendgejalelid) neclegt, An|Pleter) Kettun” 1, ubel fojtet. Die boljdps ble jwijden Deutidland und China bejtehen-1tam der erhebende Gedante cinmiitig aum Aus:| fein Jollen. Gicben Mitglieder des GtaI)II)eImsfﬂSIﬁntcrungen auf dem Gtrand nvon Slmamf

ober ambere Berlehramittel, Nraftfahraengs oder g . : g e e
Suftvertelralinien, Befriedigt il %3 wiiche|Jede Dervorhob, ndmlid) Raumung des Rfein- | dem NAnilonunen: der beiben Sdpververlegten micd | Wiftiiden Hauptjifrer, ynter dewen fein eine ben Bande no . i e Di ter; i i i i
nneft'ﬁann?,, ?ézg %fé gl’;c;(f;:zbabg; ‘ éggl%?;gerggrgt:xﬁf fands P Riidgabe by Gaarg%bictes, ﬁunb gegmeifel, sige Arbeiter ober Bavce ift, Haben bie rup Sonen @ enger gu Mmipfen und auszu= g:;d,@?:‘tfemgﬁgt t?tjtlgeri g?ebi;cneifzmntﬁc{x_ngﬁ? Geljentirden jeien durd) Sdiiffe verfefst- wor- cin Enbe. : 1
fters: Mittelandlanal, Gtawbeden Ditmadyay, | SCOMOetimmungsredit der Bolfer lift die ~ liiden Urbeiter nnd Bauern ju unertriglidem wier wicbey, murde befont. wic westooll o5 it |ers' e Goter babe cinen Beilbieh dber den ~ —euer Unidlag auf cine Cifenbahniteede
Bolrtosatibons vy, Delei tmadi/i asiew dm grafon. i gurigrn: It i Wus ﬁmmw‘ Stlaventum mnd. bitterfter Urmut verurieilt, 31“' gﬂﬂe i Gbmﬂ A e e tb Y cseeﬂbr "tImiLn' e eni‘it.: i Kopf erhalten. . : ' ‘%nr ber Durdfahet cines Giiterauges wvor
entfpredjen. Jn den Entfdhliefungen tam neben dex |der Borausiehung, dag Deutidhland in der Lage|  Jur Page i englijdjen Nohlenvergba. wahrend lic WML doumbliituile; Gealt: gum WIB. London, 25. Gept, M i Q‘finvetnefgmen netftﬁnbn?;i i gfxgia 1L ate | g, g, Somitientragadie. Sn-Berlin burdy fstctetn; SEuTbelten Madohoricianstan e etony
Mefriebigung fiber bie Ginbegichung der genann|0fe; Frantreidy aus feiner peinfidien finan-| WV, Qondon, 25. Gept. Taill Hevald foecipt [U0en UMD fehr fugurids lebem. In unniiber Hibtet atis Tiontin, 1o Wetiny temobol Dol en pum TBoBle der unaliclicon ranten, | SoWbeamter nadhts mit einer  Sandldge feiner grofier Gicine auf das Gleis geleqt. Mar ber
ten Wafferjtrafenbauten in  dag  Arbeitabefdaf- [37elen Lage s retten. sue Ablehrung der Vorjdlage der  Bergacheiter- jLY verbredpetijder Weije vergeuden fiv dag: | )[,f pus ientfin, in Peting Derride Ce) Ser ;a . tal o TR UCIIER IR O] Ehefrau unb felner  fedsjihrigen  Todyter bieMufmertiamleit des Jugfiihrers ift es g bans
' - - “1Ged RuBlands und bemithen fidh nody dagw, nettsfrife. Ale Minifter wiinfdten guriid-|Sehr ITehrreid) geftaltete Jich die Befihtigung § Gehle. Nad) der Tat [tirste er fich ausd dem dritten fen, baf fein Ungliid gefdiah. Die Wnterfudung
guireten. Tfdangtiolin mweerde ermartet, um [derIBiesioder Anjtalt unter freundlider Fiib | Stodmwert und Blich mit gerfdymetterten ®licdern|ergab als Tdter jwei SHuliungen aus Linben.

grmg?:progmmm: Jelowbers ber Wunfeh nady pemn Het Qh;)s Bbiﬁgnlbgrgbﬂ'iﬁt ;Jf“; Icid}%l'&ltlt netitg; Piree busdy bie: Hegjernng, niemals Jabe eine ibre Madt iiber dic gange Welt zu verbreitemw

Ausbaut b ‘ und die Grocitor ) 1, dag yd). pie Parijer Worgenbldtter mit| Neaicvuna 3. Sieq iiir i6r ¢ "t Die el : - : ; AR ) . .
bau des Yanjafanals und die Grmeiterung ded g Regievung jo {Ganrlo3. verfudit, den Sieq jitr ifre elne Reorganifaion der Regierung ju verfuden. {Iung von bortigen erzien, an die Tidh in der{ ficgen, Der Grund su der Tat foll unfeilbare Ner- Crft tiirglih wurde auf der gleiden Gtrede
Times berifitet aus Pefing, Tihangtjolin pAnltaltstirde eine religivle Anbdadt anidlop, venfrantheit oc3 Mannes gewefen fein, ein dhnlider Anjdlag veriids. ‘

Dottmundb—Cma-Nanal gum  Auzdbrud.  Der|Ciner cingigen Ausnahme, ver ,Bictoire, iibes tvitaliftijhen Frounde gu ficherm, twie die Negies| 1 Piostau Tfeben Jeit Jahren unter der
e adt Brigaben gur Unterftiibung Wupet-|die der Anjtalisgeiftlidhe Herr Defan Sdmitts — 3wei Tobesopjer der Crplofion in ber|  — et frilfere Kronpring in Locarno, Der

Reidsverlehraminifter ftellte die Peiifing ciniger téte Slihenftgeiemﬁlttfs niff)t innbretxlid) aui;.fgt. rung Bakwin.  Dicjer: und feine Pollegen Hatten '?Tusf; lvu;; \Qén.t_r:nmiiten etmaHIOO gOO nergztf?_ieq b
teitever in ber Sifung vorgobraditer Witnjche n | Ote glaubt den NReidsaupenminifter im allges | die Manner unterjtitht, die die BVergarbeiter ge-|oene duntle Crijtengew aus aller Herren Lins : i 5 ;
fung vorgebrad) icby ftitt, g g s beftimmt, aber bie Transporifrage Bereite |Denncr abBielt. s Ort der niditen Tagung Kaiferftrage in Berlin, Dic IJelluloiv-Crplofion |ibere deutide Kronpring ift im Auto in 8o
im Relfer cines Sanfes ber SKaiferjtrafe Hat OO cingetroffen. €r ftieg in ber Billa Rocs

Husficht. meinen damit entiduldigen gu jollen, daf er|idlagen jchen wimiditen, ohue Nicfidjt auf die ficy|2er, die von  Dder Gomjetregicrung 50 Rubel e . i : :
ﬁ&imeiterm;g ber. Roalition in Preupen? fidg von feinem: Temperament Habe Binreifen gﬁ)p é’ie g’zfﬁm Etgf(:%)elri’)e‘;b @a,?upfi Ataurtie g monatlidies Gehalt bei freier Wohnung und o nmxlafmﬂgg::::& Gﬁg;tgetm Rgﬁbet;u gehe ber Tu.jourbe Gitersloh in Weftfalen beftimmt,
Sont ede ], 1 Taffer, aBer in feinem Blatt wirh gejagt, daf| , o SR . andere Privilegien belommen. Gie menden n n Rwangtung vor. Cr * wei Todeso 5 cabella ab, o er fdon im vergangenen Friihe,
) L?‘ ?Iz,z;" 2.5' Ecpt. Das 5&”“""? Tageblatt fonen Ber Genfer Rede Gtrefemanns bie Gr=| e UrbeispeitRebultion in der engliffert |yiir pie Propaganda ausgebitoet, um. [pdter u . Jabe_sineliiden Beridten gufolge  Fauning,} _ Snternationaler Cleftrizititston ?}irma und cPfcri’Igbf?tt:: - bﬂ)e;m\“sbnl)abe: N jabr Aufenthalt genommen Hatte, . :
melbet: BBie dev Reidysdienft ber Deutfdhen Preffe g ion eine grundlegende Aenderung. erjafren. SrneuNEsic .o [diefem Jwede iw ire Heimatlinder verididt ble Houptitadt von Rwangfi befest. s O e I STONgYeg, iStepeitce find, gejiorben. ‘ *
erfabren Daben will, ift die Dentfdje Boltspartei folle.. Das ,Petit Tournal® Degriift die Unjs WIP. London. 25. Sept. A widhften Tiend« |\ iperven, Die: veriBiedenen ausldndijhen Des e britifie Steaferpedition auf bem Bangtiee, § -or 0l in Rom wurde in Aniefenlieit des Mi-|  _ Die Gewerbslojenfitriorge in Preufen t i :
glbos Bentrum im Sanbtage Garangetreten gweds riditigleit é’tr,eiemanns weil es immer befjer tag wich fid) bex Berband ber Boanuwolpimmes legationewt, bie nady Rufland fommen, merden - LWIB. Londbon, 25, Sept, Daily Crpreg mel® nifters filr dffentlidhe Arbeiten, des Minijters | p;, in-bicjem Jahre vom preulifden Staat filr Gt“"br“m n Perfien, Sl
Rusjpradje fiber die Miglidhleit einer Regivrungs fiiv Fronfreid) joi, mit eimem Deutiand | Cicn 10T eine weitere Ginfdyvantung der Acheits | pon beny Agenten der Hegierung [or aelGidt ge bet aus Ghanghat: Die britijfe Flottenerpe- |[Lr Nationale Wirtdaft, bes Gouverneuts vonvie - produftive Grwerbslofenfiijorge aufges | . IV, Parls, 25. Sept. Wie Chicago Tribunk
erieitevung in Preufen. Die BVolldpartei wiinjdt | 4 ) M baoit vou 24 auf 16' Stunben in her Wode dusduu- fﬁu‘i'fﬁf baf fie niemals das tidkige Bild von ‘ bition auf dem Dangtfee Jur WiebererTangung ':R?m unb von Lerire . eujdands, Frand |ymandien Mittel betragen Taut Boffijder Jei»| W3 ﬁf)c'm’} "}ﬂbﬂf: find 805[130{6)0 Gcnbarmeries
’ ' : veidys, Englands, Belgiens, Gpaniens, der Me- tung bisher 91 Millionen Diarf. Die Sumwen. | b Poligeioffizicre, fowic Bivilperfonen Iwegen
N cined angebliden Romplotts gegen den Sdiah vers

et oy 5 verbanbeln, das feine wahren Abfidten ofjen NPT R o0l :
eine Miirung: biefer' Frage nodj vor demr Rblmer | "y Tag lege. Wenn Steciomann alle feine | Froven doben: Af duet Kalenberivadien wiitliedyey” porsigenden Juftiuven: erhatien: fanmew. i ﬁ' ey Chinelen beldlognabmten Subiffe berlande, Ghwedens, Polens und der Bereintg: i i i
s s , pungen an die Gemteindein fiir Notfftandbsarbels Boftet torben, Sn Perfien tourde bod Stanbradt

Barteltag. Gedanfen offen ausipredie, fo jei bas fitr Bamn qur nody cine AcbeitSwode fallen. Jn dev- |ygq, seigt ihnen follfe Ctatfitifen, falige bet Jtifang aufgebalten worden, Die Mine-
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Bu diefer Meldung Geridjtet die Bojjijde Jei- % e k A y . .o { felben Verfonumluug foll weiter datitber Vejdfuf a:q: : . : |
l ; _ YR 00 C I ¥ ranfreid) mebr ein BVorteil ale cin Nadteil. |’ - - ) ) il . oo o8 Bilangew und. jogar  faljhe Girafgefangene, ‘
um'.nggzg M&-%ﬁ%‘%—“ 4 ﬂgontsqb;tmvfd)cg Dex ,,‘«Bé(tr)it Barijiens flagt, Safr bie C?sze.  gerast ’.”“If;)“"" ?tb bubgegem&)arh%? Roblenpreiie youy fiir die Jeit ber Befidtigung werden gut' Ful Yolle ol u. es werbe den, Britijgen | o0
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goitonen bas clitiige Bittel }iif' it Do Garts Welt cine chatnIt.ropf)e nI)ne gleidjen entfeffelt Ha- {in Gplmxetfﬁluf;la-n:h f}efaﬁeln.-, } . ~|tig su merben: verloffen Batten, famen MHe getade nod feg, ie ihm Jein {eBensIanquf)ez SBer'trag' ge- | Biarrig anfamen, ibmgtr)m war ihnen dag Ge: |Betrage von iiber 20 000 Mart in die Hénbe,
gaitor ftnﬁiliiiexeng ScrIie[I'cr"EraErt‘ bi'ﬁ o I,"e,‘l, ;I_L‘tbé«gf)r mie auf den Gedanten gefommer, ‘ Bon lex-nem_IetIneI;mer," welder. Deiden Diss 3 redht, um De Sunte mebrerer Gprengforper gab‘:_te. Cr "fanzg fein SRecfyt in 8§9n1‘teld) nidt! t.urf}t iﬁ)on vorausgeeilt, -und bie Drojdfe ere ‘,_-\zvtmmbeim', 25, Cept. (Wiederaufs
e T Segang SN |t e S ot gt Ity v S, o) Bom Cferel e T Aot ool b ey s o Sl pt 1 b ot Sonis Vet e ik bt B {TeReens x G
Sy 3y ety 1| | =i T e shr Dhabt aud) nidgf | It Wi Der e - PR S - ; i angeri . . ‘ges AL ¢ ODdaran bai, an Ddicjem — Cin Sdhi i M a: i ifglieder De {
£, i, B i L S B O S Rt SR g | it e i o, | gt s B S, S e Pl i, Sttt s St 102, St i B
: ¢ afe, ‘T iden Armee die in unferen Befelten. Dirfern be- | lin ine Shubertiact der ruffijde Wrheiter: Bad| y B i i e : ixfte : . ibra inien ! aur '
Dange;fxbebatfﬁ iid)mauijgtorgentli‘{ﬁi taﬁid‘)mzﬁd)te; ggngcmu‘gymﬁar.cim 3[w g'aﬁ";lggrcgt, 3513 Hount |jan jwei il?ortriiige' iiber: bgsl J!321';e:ma: ointer gftc;tﬂugaeug,e i rg"”laje‘{ﬁd%%“ rﬂuffﬁ;}tnfct; ¢ ﬁn:} gﬁtc}teu';’en? E?Jil:gmie?f em!!o?t:xf[n;fnb r?f:fénﬁggx %emnfdﬁe %mf}ﬁdjteﬁ AN ’G;::I:Iraltat L S SAeigHY amet sufem- E:t?gt:)agan Qgirifgi?;:b eﬂg{x:t)f;w 1?1?? ht;ets ge;ifg?:'-
effern, aber jdon in den Tehten Tagenin Bobar | ar dak nd bder Sriea ers |ven: Kulifien Bes: Boliderni « eute morgen Jedhs. UHr in Mostau geftartet und' A o . . : s ' 2
::liefe es fid), bafj %ieie Befjerung 1111? aef‘ﬁgeh ;}?:t[f?:alorgfrbfil&throgcg)nf%g’fi Ziﬁmlxxfnun?:; (gclfifgb . ben%ﬁﬁﬁtenhf? f:gff?fﬁﬁmk Abftammung | MHtags ig Koo g)efanbef. Sie %reifer't mors Adubern Tofibare Perlen, Brillanten und der| . goupmord in Gtuttgart. Qier wouvde Sama-| - Umwetter in Portugal, Nach eirer Melbing [P4ng, dab aus der Tagesorbnung der entfdjels
lig gewejen war, und in dem Augenblid, da|tragen wurde durdy die Vergewalti o S e, i iiBriqes Mitali ge vormittag 11 Whr 30 auf bem Finghofen ihen in ble HEube, ble auf einem Shau|tog morgen cin 26 Jabhre altes Dienftmidejen in | 215 LHfiabon_twurde die Gegend von Gantavem|denden Sifiing bes Kuzatoriums nit Hervows .
lg g , ur Dem Aug 4, 94| tragei jourbe: durd) die Bergewaltigung einesd meu- ||tol betonte, it langjihriges Mitglied ber |98 tag : glughat fetbrett ausgeftellt waren. _ g , : ) hen buech einen Dvton von wentgen D : geganget fei, baf es [ih um bie Klindigung
Danbdel und Indujtrie Devifen in grofemMae | tralen Staates, nod dafj er anj Befehl des faifirs | Fommuniftijhen Partei und begleitete Dis jetst [Tempelhof eim. ‘ : Dle Inhaber bes Gelhiftes Haben fiie dle torem Dette mit sectrimmesten Sidel 1ot auf- vermittet, Am icblgerftzﬁunemv%zn oi 'ngﬁn Qé?m bes Sefsaufizages Ganbelie, bafs ferner bag bes
;;;Ilefgtiernx:gen’ge]r‘:ggenré;d) m:!rthtmem;cu gi‘ur%n:at; :grecif)t’ene.(?;xut:rcgftagms Q%nt m%erfltmd)e% (éjfva&x{ams in u6010é0f=9111f31mr3 venfdjredene:  erponierte 2‘““"‘2{, der Dijtafienflieger iy Berkin. icherBefafjung Des geranbien Gubes eine %ﬁgggzﬁggagm?eg eg?ﬁggﬁ ;:113 e?;:n ?}ggg;uﬁgg rif "“"‘b"?ﬁfparcaﬁei biﬁabbn ﬁntgﬁqucgf'wﬁ'ﬁ; anftandeie Guiadben !!Raa)i'é nidt vorlag und
¢ . 1 3 ' Dan ¥ Bolten. . Exr {ii H i 3 = 1 3 the ,x 7 . ! ! - , / i | £ - L o ety : o :
fommt nod) bie [teigende Unzufricdeneit im:|die ‘galicrgrﬁ)cé’ gﬂlfﬂd][(?rll%; n(:m gf}ltlgm iﬁ%tﬂgg gseoéf t'xltﬁiicf)renf ugggeiﬁ;i? a?ﬁ?tﬁ;it Sﬁglgﬁ‘l?e!; a.itef%geﬁér' bi?-t’.’tgeui(i}r.ﬁeﬁegiﬁt%:Ifeiti?tgnI)ijeg ' , e%&gig%l&goaﬁa ﬁsggggat&mm?e' bei dem ber Witer anfdeinend nur twenig ’Bﬂf@eﬁ;" murbenbenblvurgelt und Diicher fovigeriffen. . Die g:,[,’ ’?ga%«gzgeﬁugfg Ig'm 'n;d};b?;;?gtgm”
Land, die [i) wegen ber Verwaltungsreform qubouteren twiltbe, iieviel leidhter wiivde ¢ dann fim Monat (¢ Rubel = 215 Moxt) [Gwante | vormitfag 11 Whe in Verliner Rentralflughafen: eftens 100 000 Mar? betrlit, Sltt Pen Wt:ugtc;: [peuetibe e N mbin ;giﬁg:i ﬁgn:e *Jfaé!ftlﬁff)__teh, Theafple gefteltt, 06 bas ﬁmaioﬁl::fgfgt ben'lseefd'{;‘:‘gg
[fund gibt, Ferner ift die aubenpolitiide Lage [fii Cudy feim, die Augen von. Euren BWundew abe Der Unbeiter mufy i mit dem. gum Teil febe |landet. Sum Empfang waren u. o. erfdienens Basmutet man internationale Berbreder — Die Typhusepideic in Hannoper, eipf T I TIOR GEMEBEL. BeMHIUG gultindig gemelen fei. :
nidt gerabe giinftig. Mit Ttafien Fam man|gulenter uind den Urhebern Gurer Berlehungenjgeringen Cobn begniigen, da ifm fiis. intesnar |Reidjsverfehrsminifter Dr, Krofne, bdet bie| , . | Samétag movgen find 16 Pevjonen qus den Pran<|” — Bergwertelatafivophe: in  Aamerita, Gnd |, a'}‘r' 26, Sept. (RindererHholungss
gmar fledt und redt gn einem Wajfenjtill-| bie Hand g reidhew. Anf jeder Fall 1jt o3 nicht an | tionale Propagande, fiir Underhaltung der|Flieger Gegriifjfe, Berireter. des Uirswirtigen Mmmn[[mge“ lmb ﬁnugfeﬁe Senbiufern al3 gefund entlaffen und 20 Grivanlte | Jronvood im Staate Midyigan find 85 Vergleute Fetm Waldhof) Da3 bem Begirlaverein Lahy
ftand, ohne daf fidy aber fagen liehe, o6 nidtfGudy unh nidyt am Franfreid), ivgend etwas vom | Fammuniftijden FPorteiew, wo {ie nur in der|Umtes, bes ReifswirtjGajtminiffexiums, ded SAERSAY ke Lt meu gufgenotnumen worben, wijrend finf Qrante|infoloe Scilbrudes eines Fordertorkes ums Lben |hes Reidhabuitdes ber Sriegabejchidigten, Kriegd
» 27, Betjamminng bey deutiden evangelifien | goftorben find. Die Gefamtzah! der Lranten und| selomine, ' ' : | tetfnehmer wnd ﬁﬂegs‘éingetﬁ[idbengun' .4

Muffolini fofort nady dem AbjdIuf der Gen-|dem Bergangewen gu verleugmen. Jhr jehnt Guch]Welt exifticren, jux Aufredterhuliung  des| NReidspoitminifterinms, bes NReidswehrmints ) -
fer Tagung neue Forderungen wegen Tanger e nacy ber Rube Guvopas, Jhe verlangt mur b'iehzenro‘rm'femﬁz unb! fiix ' dhnkidhe. Dinge, obne |jteriums, dev. Bojdafise der So-m»i.?tumi%u,)rﬁei roenfeeljorger -amt 21.—28, Geplember 1026, | Tophusverblichtigen betrdgt 1743 gegen 1744 Genite — Fiinf Sage Uebeit Bei Ford, Nadh ciner Sinbeverfolunghelin , Maldhof* Lonnbe ine 2
und Tunis ftellen wiirde. BVor allem aber hangi k Stabilitdt unferer Grengen, dic Unabhdngigheit un-Ivie be Bolidewiti nidt egiltieren fonnen, W |dineRide Gejandte, der lettilhe Gelandle. bed 5"!51"‘%3““._ o ber Hesbitfonne Dbeleudteten | frih, bie ber Geftorbenen 122 gepen 115, Yeute|HRewyorfer Melbung ber Berliner Montagsd |biefes Sofves: af feln einjihriges . Befteben Jud

s Yo koatd o gl Peivelben foamibte aolloeid. augolide Jelleif. . vl 1polt Bt bie ForbeMotor-Comp, bie finftigige | itoNden: fod Kk, by pelheon pel Gx5ifirung

Bereinigung von Creugern eletfirier Rraftlpen, Das preufijhe Staatsminifterium Beab-
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Gen Piloten weigerten B, welter 3n fal)reu.r" Staaten der Rongreh ber Internationalen oy merben jedo nod) weiter forigeest were serbiingt
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5720 Wnbar aufgenommien werden tonnten,
k\, it im Saufe dicfes -Jahres dic Vettengahl auf 40
erliBht und Dictet nunmehr die Anufnahme von 35
Minbern fitr dle jetvetlige Rurbancr von 40 Tagen.
‘gm gangan waven feit Beftehen desd Heimes 234
| inder im ,Talbhof” untergebracdht. Der iiber-
totegenende Teil bicfer Heinen, erholungabedfivfti-
gen Rurgdfte war aus dem Begick Labr, die iibri-
igen tamen aud pem gougen Hadijdhen Lanbe. Das
Detm teigt Gelauntlicy fehnen Tonfeffionellen Cha-
ft-al‘tet. 3 weedben banernd Nindber aller Stinde
und ang dem gangen badijden Laude aujgenom:
men, und gwvar im Alter von 5—15 Jahren. Die
\&irerfolge find ftets fehr Gefricdigend und erfren-
bid); 3 fiud durdfdinittliche  Gewiditazunahmen
oo 6--10 Piund zu verzetdhuen. Dasd Heim wird
ipon Sdyweftern geleitet und jtehen die finder day-
ernd unter drgtlidher Ueberwadyung. Fiv ausréis
Senbe Spielgelegenfelt in allen Spiel- und Sport-
javten ift Dejtend gejorgt. Die Pinder madjern -
Gentlid einen groferen Audmarjd) mit den Schives
ftesnt auf den Herelidhen Bcebivgshdhen durd) Tan-
nemwllber und Wicfenr. 63 wird gan befonders
Bervorgehoben, baf hauptiadlich die Winterluren
bon grofiem Grfolg begleitet find, Bel dor veinen
Dinterhift in 700 Meter 9obhe ift ben Nindern

‘tragen. Weiter beabfidtigt die Reidspoftvers)

!

waltung cine Crhohung-der Gebiihrer filr dre
Lenigipredier bis qu 34 Pfennig, und jwar fo,
oafy bei 50 Pflidhtgefpriiden fidh die Gebiihr
auf 5 RM. belaufen wiitde, jo daf die Teil
nehmer mindejtens 17 RW. im Vlonat 3u zab-
fen Blitten,

— Die neuen Einwanderungsbejtimnunger
jitr MNord:Ymerifa, Aus Wmerifa liegen jegi
die erften Nadyridhten fiber -die am 1. IJuli in
Keaft getretenen neuen BVeftimmungen iiber dle
Abfertigung von Yuswanderern vor. Wie ber
Norddentidhe Lloyd mitteilt, Hat fidh das neue
LBerfahren in dber Praris jehr gut bewihrt, o
dal bie grofien Hiirten, die [id) aus der Ueber-
fiiptung der Yuswanderer nady Cllis Island
und aus den Diufigen Juriidweijungen friiher
ergaben, als endgiiltig iiberwunden angefehen
werden tdnuen. Die nad) den newen Vor|dyrif-
ten abgejertigten, mit Dampfern  des Nord-
deutidjen Lloyd in Amerifa cingelroffenen 8
Klaffe-Reifenden Hatten fidh ebenfo wie die Rei-
jenden der 1. und 2, RKlafle bei ber WAnfunift
in Newyor? lediglid ciner furgen Bifite an
Bord 3u untersiehen, worauf fie, ohne Cllis
Jsland Beriihrt u Haben, glatt gelandet wers

ugt: Dee bopgeug BDrdutiganm, Sdhwan! tn drei At
tep von Fredb Himighoffen umd  Rubolf SHmitt:
»”-u-c.r'

V4
onbag den 4. Driober, albends 7.30 Uhr, Gude .30,

Fuiball vom Sonutag.

Beietslign:. Wiirttemberg-BVaden:
3.C. Freibuvg — SL. Freiburg 2:2.
BiB Stuttgart — &. €. Stuttgart 2:8.
Bf.R. Hellbronn — Union-Voddingen 2:2.
JBhiniz-Rarlzrule — BarlBruber F. B. 04,
H-Rlaffe: i A
©Sportverein Eunmendingen — Breifad) 441,

Tabelle der Vezirlsliga Wiirttemberg—Baden.

Vereine

unentjd).
Xorzabl

Gpiele

[y
»

B, [. 8. Gtuttgart

Sporttlub Stuitqart
B. §. N. Hellbronn

Ricers Gtuttgart

2 B

—
wWoeow

S'th.tHu'b Friburg

O
3

Sutwen, Gplel und Gport. |

Willkommene Geschenke
sind jederzeit

Bequeme

Peddigsessel

Sie finden solche in grosser
Auswahl vou M. ¢.-- an bei

L]

H. Schneider

4681

Emmendingen
Werkstiitten fiir Innenausbau

Grfdseint tiglidy mit Xusnalme Dy
rrdye Honne und Fetevtage,

Dreyngeprels: monatlidy fret ind Haus Mart 1:8‘0.
sm fale it @ewalt, Stuelt, Wusipersung, Vetrieb 4RITNRG

at b=z Wmteher feinen Wnivvud auf Steferung der Reltnitg cdes
* l;n_u? MAdahluna bed muualmﬂ&m

Teleqr.Adr.: Tilter, Cnumendin-en, Fernipr, : (Emnm;hix;}u@?,'ﬁg_cibutqmﬂ&

oie. 225

Berkindigungeblatt der Stabt Cmendingen,

Wit Den Beilagen: , Notgeber bes Condmannes“ umd , Breisganer Sonntagsblatt®
- Berbreitet in den Amisbegivhen Cmmendingen (Reuzingen), Beeind, Cttenbeim,

{ Ratigtt. Vel Ninporfeet
gebilhr bas ’zau?gfb f‘gt'

Angeigenpreis: :
ble einfpaltige Petltgeile oder beren Rqum 20 Py,
"ot mcfﬁamacl?:‘ﬁg ﬁ)sq., Bet Bftgéﬁ':' Wufnt’l%fxgu

t 209, lag. Detlager
Bt o) oo

Waldbird und am Raiferfinyl,

' Gm m Dingen, teﬁtag, . eptember 1926

i a1.v*

Qeigﬁﬁiwftcﬂc: Rarl-Friedridiftrafe 1. Pofijded-Ronts Kr. 7852 Wmt NarlSeufe

bi. Jabrgang

twicllid), bei ciner intimen Mitarbeit Dentjchland3s [sjte Saarfrage und die Wusidaltung Deutid): |Ausbau bdes RKiijtentanals

von  Campe bis
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Sr' 6“9;911‘“"!‘ ﬂbetme im Bilterbund, ohne daf fic fich an moralifde Tands aus den Folonialen Sragen feien mit der |Divpen gugeftimmt, vorausgejett, bdaf  aud
Benﬂﬁﬂl’aﬂsﬂﬁfdlﬂl mw{m”ﬁm Hnmbglidyteiten ftofient, viele Jabre hinburd) un- vom Bilferbund garanticrien Hobeitsftellung| Breuen diefem Sanalbau juftimme, Fiie bie

- , *|{ev @cbiet Gejebt halten gu fdunen. Wenn wir an- feiner Mitglied[taaten fiir Deutjdland nidth Kanalifierung der MWefer von Minden bis Bre-

WIY. Parls, 27. Sept. Matin veedffentidit | porerfeits Fhnen dbucd) Transferiernng vou Geld mehr vercinbar. Die Grfenntnis fei auf dem
Weute cin demn fich gurgeit in Berlin avfbaltenden| porren ¥onmen, Dilfsquellen aufgujinden, die Sie Marjdye, dak Deutjdland nidt nur politifd),
Augenpolititer de3 Blattes, Jules Sauervein, | rauden, ift e3 dann nicht natiivlich, daf wir fo jondern audy wirtiaftlih in cinem geordneten
bon Reichaufenminifter Dr Strefemann gewdhre | yavfahren, weun wic wittid) die Abficht Baben- MWirtihaftsleben in Curopa nidyt au entbehren
bed Jutevview. Dr. Strefemann fithrt barin, | yng quf allen ®ebicten au verftiindigen? Wie die fei, Die innenwirtiaftliGe Eniwidlung bereite
nacydem ihm der Aufienpolitiler ses Matin iiber frangbiilde Sifentlidje Meinung fich gu folden Plé+ nadh wie vor ernjte Gorgen, wenn audy An-
bic Daliung der Sffentlichen Meinung in Fvant: | non felien wird, weify id) nidt. Jn Dentidland seichen fiir eine Befferung vorhanden jeien. Die

[ ] ] ] . A v e
l ecid) gu der Frage ciner beutjd-frangbfifen An-| jopenfalis Gat fie viel Voden gewonnen. Dic theiz Regierung werbe ifre Politif der Unfurbelung
) ' naberung feine nfichten dargelegt ud indbefon | yifgeftialifden Snduftrielien, die man in Jrant vy Wirtidaft und des Urbeitsmarttes mit
— —

reidlide ®elegenbeit zum Robelfport gegoben; die

Model ftellt die Bertwaltung. und Wohnungseinrichtungen

coocom e w | gemonnen
WO OO | perlgeen
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ben fonnien. Ungefidts der fehr gewiffenbaften -“%bg;is Rarlsrupe
WTB, Walbshut, 24, Gopt. Bei ben {nphus- Prilfung, der dle Auswanbderer vor ihrer Ab-|Sportjreunde Gtuttgast

. ) - plreife burd) bie Organe des Norddeutihen Lloyd| - ’ N
exbidtigen Crfranfungen im qu}tsbeatrf und die amtfihon amerifanijden Gtellen jetit Sportberigt fiir Sdm_ ctatfg(eﬁtgng)ot;netstpg
aldshut Hanbelt es i nur wm 10 Fille, von den 30. Geptember findet in ftenberg im g

o ) o untergogen werden, find Juriidweifungen bei : . )
enen fiinf bercits abgeBeilt find. Weitere Cr-[y,, Landung in Newyor? in Jufunft faum nod 22;?:?3531“;; e;eg;éianﬁiifgigf:n:g{%a

onfungen find in  bden Tehten Tagen nidht Gt i
orgefommen. Die Krautheit it aljo im Grls- b @%ﬁbﬁi@;‘gm 26. Sept. Da3 Betreten der ber bejtbefannten Iiienberger Ringermann. 4

en Begriffen und blotet su Beforgniffen feis|qmoinporac i ot bi in-|1Daft Doppel-Mazvorjtadt gegen W.SW. 03]F
ge ift won jeht bi3 nad) beendeter Wain-{!Y* ,
L Anlap. lefe erboten mit Andnahme Diendtags uud Freis|SSreusnadh ftatt, — Der Dorimunder Halb- |

y 31 . Das LR {idnwergewidhtler Hans v, Trzebiatowsli ftellte
1[“5 Dem mm“ﬂml wm llmﬁebmlg tags jeder Wodye. Dasg Vetreten der Gemartungen

sur Naciyzit ift vevboter, im GCtemmen, und jwar im einarmigen NRei-
* Cmmendingen, 27. Sept, Jn ber wvorlie:

RS

-_‘_‘ﬁ“ TLEE

nen und fiir bie Umlanalificrung des unteren
WMain werben Dittel angefordert. Bor der Jns
angrifinahme diefer BVauten jollen audy nod
die gefelsgebenden KRorperidajten bdes Reidyes
gehort werden, Mit Hilfe der produftiven Cr
werbslojenfiirforge wird dbie Kanalificrung der
Lahn unterhald Limburgs vervollftandigt. Die
gefamien Bauten werben insgejamt 710 WMillto«
nen” Reidismart erfordern, wozu  bei  eiuem
Teil der Vauten nod exheblide Laanderbeitrdge
fommen. Diejes Bauprogramm crftredt fid) auf
ctiva 10 Jahre. Weber die Kanalpline, bic vor'
laufig nidt in Auslidht genommen Lerden
fonnten, ift damit nidt entidicden.

Tentral-Theiter

Heute letzte Vorstellung

e
2
|

Bt =

S

beve Dervorgefoben Gatte, baf bei den militiivic| yoig) q15 Bertreter de3 Nationalizmus  Hinftellt, | @ ¢ enbeit fortaujehen Haben. Die inners
fdyen .uub. finangiellen @ad)m'vft&nbigex}' Sdwierig- finvb)‘.Bioniere auf diefém Wege. Foffen wir, baﬁ'gg}ilri?gf;)cﬁ (Ezlet‘lzicf{hmsgi 'jac'i‘gc) ciste  erfreulidye
feiten ei der Anbafnung ciner Anudherung der | pey pereits guriidgelegte Weg cine gute Borbeden ftaqtliche Konfolidierung . [eber fei willfom-
gf'b“‘. dﬁan?ct entfichen Idnnten, u. a. aus: IG| ung fiir einen guten Erfolg ift. ’mcn, ber fid) in den Dienft des Gebantens ftets
IR gu'gt f;}a"cr;afgf)tf_ dafy ;’0" ben Sadjverftinbi- fen wolle, die inncre Fiihlung bes bdeutjdhen
. gen beioer Lander Cimwendunegn erhoben iverden. 61[”5 Dem sﬁem’ Tolfes mit bem Gtaate gu feftigen.
Bijommentritt de3 Anuswirtigen Ausjduffes.

Wber vergeffen tir aud) nicht das Spridwort: Wo.
ein Wille ijt, da ijt aud) ein Weg. Tatfade ift, daf ! : Minifterialbireltor Gdahrs iiber das
WIB. %”I.m' 27, Gept. Wie aus pnr{a: Arbeitsbejdajjungsprogramnt,
mentarijdyen Qreifen verlontet, fritt der Unswir:

Briand und idy iiber die Moglichleit ciner Anndhe-

rung einer Meinung find. Dabei glaube id), daf = s . L

weder Horr Vriand nod) id) {chlechte Patvioten | fige Ansjhul des Neidhdtages am 7. Oftober zu| IV, Beylin, 25, Gept. In der Haupiver

find. Gine Verfdhnung gwifden Franfreid) und|einer Sigung gujanmen, iumilgf'l#lgr htes ?I":.mtmIvﬁ?i‘.‘;g’.‘;{ﬁt‘t‘égﬁf %:\'3"{

Deutjdhland wivd wnfo wirkjamer jein, ald fic unter . tBata nenjdiffahrt erfldvie b2 gLl i g2 S

ber Sl)t)it'mivhmg m)ni 6taatien mii @?ng[m?b, lﬁgek Die S:’:ageﬁorbnux;}?cig;gmzlce? idufies ses Gdhrs vom Reidhsverfehrsminijterinm {iber die

: o % I o Ausgeftaltung des beutjdhen Wafferjtrafens
o %?éB %"‘gfi"' 27'56?”"%{ (;*?‘ac %“(?C”"};’”g'ﬁ neties im cbeitsbejdaffungsprogramm: Meben | BVegriifungs: und Criffuungsreden des prens

: gf(fl d;g;a)gi?‘am éﬂl;gz)%ta;{beu Clé.“g‘;;fﬂfégf‘bg' 3?3” ?’cct ?eif%fﬁf)rgng f;cgotgxcztcro%antrfc1t, o bes | ifden 'Snnenmgliiterg chgring, Itgfrs Q?Jh;x;-

_tvte"fur eine QIr}nuf)ewng ge‘[d)angn: bie cmar}bet ift wie folgt feftgefelt worden: 1. Beridht et Lns W'“natsb; giir agte n,f‘ eg ..;tqn;t 5 Sjmnbn‘t— ffcrtalb}rettots r.bQI cggi ;‘det a-l'zgibtf )t‘NL?“-h.
ergingenden Wirt{chafidquellen, die geographijde tevtonumiffion fiber bie Reform des Strafprosefied; Lippjtadt, des Hebewerles bei Riederfinon, der fungstelegramme . bes. Reidspriifidenten url
ﬂbadybari_d)aft, bie 11n~50ftre§t-ﬁnre Tapferteit Geiber | o Guftourf eincs Gelehes fiber die Gert cf)tsroftm{ Lerbellerung der mittleren Ober oﬁprI)aIB bes ‘.Retcf;stalmlers verlas, des Qbe@uﬂrgef.me‘;.

. PBbler, ihr Arbeits- und hr Ocbmmgsfinn. Jur und Gebithren der Rechtamvilte; - 3, - Grton] ' Breslau, ber Berbefjerung der Vorflut in der|jters Dr. B und bes  Minifterprifidenten
Borbereitung einer 'm"mftligen evfolgreidjen Bexw cines efetes itber ben Berglei z’,ur vacnblmg‘uu?cren Dber, ges Wtrftclranbfc}lmrs g)mmonern S}%raun jblof ﬁdj.cm. erftwel: Runbdbgang durh
,#&rtbjgung Da«f)erE it gengowt,‘ baf e8 das befte bo3 S?onfnﬁfe.@ (Bergleidhsordnung). 4. ‘bem-ofrvatiﬁmune und Jusbnu. des  Jhle-Plaucr-Ka- | die i’rusiicrtung,.bxc eing a_y[[e bes Sehenswers
jei, einanber gemiffe Bugeftindnifie gu madgen, dic fie 1md fogialoemofeatifche  Infrige  Betveffend ‘nals umfafit das Programm an neuen 2a11te}t ten und Lehrreicdhen ie glingender Anordnung
1,}9 Lage der beiden S!anbgr su etleichtern geeignat enberung ber Borfduiften de3 biivgerlichen Ge- | V0 allem den "mljtcﬂunbfmlgal von Peine B‘If:’ vereinigt. ' M
find, Da3 Grofie, das fic) in den leyten Sabhren er- felsbudyes fiber bic Ghe[deidung |Burg nebjt Siidfliige!, den Wusban des Nel- Der  prenfijhe  Innenminifter  Sevecing
eignet hat, ift, daf der Haf und die Leidenjhajten |’ ~5_ D ) ._) ’ _ {Tars gunddit bis Heilbronn und die Fortjet: |fiikrte in jeiner HNede aus, die Wusftellung fet
ftindig mehr verjdpvunden find, um cinen gegen- | Neifsminijter Dr, Kiily iiber Deutide 9!1!;;?!!='5un,q ber Rpein-Main-Donauftrafe von AjHaf- | etwas mebhr als cine blofe Fadausitelluna, ixe‘
feitigen Berftehen und der Hoffnung auf eine Tiinf- und ﬂ,?:,nucnpo[it!t.. {fenburg bis Wiirgburg.  Die Fortletung der {wolle der Berfidndigung ber deutidhen Ldnder
tige Bufammenarbeit Flag su maden. Die miv QBSSB Dresben, 28. Sept, ‘lrur'_bem Landess beiden fiiddeutjchen Wafferftrafen ift gefidert, lunfereinander dienen und die durdy den Welts
pou cinem Journaliften jiingft gejtellite Frage, ob parteitag Der beutjd)cn' b'cmoh‘aitldlcn Partel chenfo der BVau des Mittellandfanals bis jur [fricg gerriffenen Bande mit dem WLuslande nen
e fid) um den AL{HIuf cined gefdhaftlicdhen Ber- Cadfen fiihrie Reidsminifter des Innern Dr. Qeke cinjdilicBlich derem Ueberbriidung.  Der|fuiipfen. Der Berbreder fei fein nationaler
#rages handle, beweift, daf man fich davon Feinen | Riilz u. a. aus, n'ad) dem AO|HIuf besz. Dawes: Siidfliige! witd sunddit derart ausgebaut, dafi{jondern cin infernationaler Typ; und Jo miiffe
"mecf)ten Begrlff madjen fann, Man fann in Crivi- aﬁfommens,' jowic ber Eocatnguertrage . und [vie Saalefanalifierung von $Salle bis Kraypau Jaud) das Wirfen der Polizei international fein,
guagen baviiber eintreten, daf  awifchen  Beiden |nady bem Cintritt Deutidlands in ben Biolfers|und bie Anfdluffanile von  Kraypan  nady|Bur erfolgreidhen Wirfjamteit beditrfe die Por
‘dwdern eine  Juteveflengemeinihnft ~Hergeftellt bund Jeien die Borausjehungen gegeben, unter | Leipzig und von Bernburg nady Gtraffurt-Leos [{iz>i aber iiberall des Wertrauens ber Dreits

: Freiburg, 23. Gept. (Tragifder Tob) flen lints 170 und im sweiarmig Driiden mit i
ecnben Jummer beginnen wir mit cinem neu-|Der Ghibpier des Kriegerdentmals bes chemar.[213 Bfund gwei neue Weltreforde auf.

n Roman: Die Jirtusreiterin, Ot:|Felb-Wrt-Mfegts. Nr. 76 auf bem GSehlofberg,{peyd umd Berlag der Deud. und BVerlngsgefelfhait

i Nrchitett Nidard Vopp, it gejtern durch einenlovorm. Dilter in Emmendingen. — Gejdaftsinhaber:
meiftgelejenen|Ard & pp, ijt gej U _ farl Gppig und Wilhelm Sunbt Grben.
Beraatw. Redaltenr: Dito Teidhmann, Emmendingen.
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an Herent ober Friulein gul Die zwel Damen ober
permieten, imiiibd;(cgn,. L.uooobngit behu u&.l!
Podibuirgerftrabe 521 | ot ben 2o,

Cnimenbingen M1, abends fur nach 101he,

ittwod, 20. Septbt, |oor bem Daule Mo gecfee

rafe 18 Emmenbdingen

%tanben und nadher mit
K A ‘ einer Heinen {Hroarzen Fraue
buris BB ismardli, gl
eBismardtr,
B&QQI“ ll!)l. Sﬂ(m- werben gebeten, ibtﬂ%
: bet ber Grpebition bes Bl
- unter RAr. 4626 anjugeben,

Mﬂdigk@iﬁ ba fie etrwas geftag.t erber

N

friedb von SHanjtein, einer ber . Wrisbliertes
und beliebtelten deutien Nomanjdriftjteller, |Dersidlag veridieden. “Bimmer

bat in feinem neuen Roman »Die Jirfusrei-
Syondel und Berkelr.

rin® einige fernige, gefunde Geftalten gefdafe
¢ Perbolzheim, 25. Sept. lcber Sofef S i -

n, dbie in ihrex Gediegenheit, Kraft und Ge-
Dold, Buddrudercibefiper DHier, wurde die G-

gbbeig Mui’terc.gemptare von modbernen Wien-
hen find. Ein junger Arat, der menjdlidh und ihiftaauffiht  angeovduet. M3  Auffichaperion
wirde arl BVogel, Privat in Kengingen, Heftellt.

iffenidaftlicy auf Hsditer Gtufe fteht, Jein
— Jur Auperlraftiefung des Gejeles iiber

reund, ebenfalls ein Nrzf, und  bdie junge

ita, bie in ihrer Kindheit im Jivfus Reifers : ! <
unftftiide geigte und dic als chrbare Frau unpldic Wertbejtimmung der Cinfuhtideine. Nady

utterv on bder Gefelljdaft jdyeel angejehen|Ditteilung in der Tagesprefle Hat ber Reids:
witd, nur weil fie als fHeines Rind im Rirfus|tat bejdloffen, dem Cuimurf einer Berordnung

Eufgctretent war. Philojophifdy fein [dhildertHans[dusuftimmen, nad Dder bas Gefets, iiber pte
eine

Crofinung bey Polizciausjtellung in Berlin,

WITB. Berlin, 25. Sept. Die grofe Polizei
ausftellung in Berlin wurde am Samstag nim
ter -grofjer Weteiligung fiihrendey Perjonlidpe
feiten des Reidies, der Linder, dex Diplomatie,
der Wehrmadt und ingbejondere der Polizeis
verwaltung mit einem Feflaft in der Chrens
Dalle am Kaiferbamm feicrlich erdifuet. An die

P R A S R

_ gien und Jtalien ftattfinden twird, die aud) ben
Aertrag von Locarno untergeichnet Hoben. Was
Sranfreid) und Dentjhland anbelangt, fo it alfes

en, wie der tiidhtige Wrat und  feine junge|<Bertbeftimmung der (Einfuf)'rirﬁeinc .fﬁt 3
frau mitten in ber Gefelljhaft gegen bie[Uebergangsszeit vom 14 Juli 1926 Dis aum 1. hmw. - ﬂ
Ronventionen antimpfen und in ihrer Matel-|Oftober 1926 aufgef)oben' wird, Diefe Mitlei- i m i follen,
Joligleit iiber alle Sdwicrigleiten ficgen. SHan-|lung ilt injofern unridhtig, als nady dem wvou Unbehagen, Kopfschimerzen 69 { SBel b
¢in ift cin freffligher Geftalter. Seine Porjo-der Reidhregierung vorgelegten Cntwurf, deml§ 1oq on dte Folgen schledtor Blatbeschafiontioh b guie Deldynung
ent, bie Iebenwalhr, voll-Gaft und Kraft finy,|per Reidsrat gugejtimmt Hat, das Gefes nidht g%{{{gpdg; vouya};rg‘cs Blit kani soldien Pés it augefidert. -
ehen von Wnfang an Ilebendig vor uns unplom 1. Oftober, fondern am 10. Oftober rad) i petisverden voetollfiatt entgegsnivickey
it Ieben ihr Shidjal mit ihnen. Cin fGoncs|oem Geld vom 14, Juli 1926 aufer Kraft tre- Y . S @"tiuu e“
unjtwert, deffen Reizen §idh niemand entgie-[ten foll. Der Eniwurf ber Qquf)eBqusnerorb’- ' 5 :
en fann. Wir empfehlen deshalb die Qeftiire/nung bedarf nod der Juftimmung eines Aus g~ wspliicder - 1 Guterids, 3 welfie uxd
ngelegentlidit. jhufjes bes Reidsrates. _ besitx wertvolle Bestandtaile 7usVerbesséFify lbta!llICtSf’ﬂﬂ.Qfllmﬂtmi
):i( Gmmendingen, 27. Gept. Die Mitglieder| Erdffuung der Franffuster Herditmefje, ;_)le Blutes, daher sollteJodsr, dér it obizen Uebe! erbittet 4640’
ber Fretw. Fenerwedr feien aud an diofer|Srantfurter Herbjtmeffe ift am Sonntag eriff- bohattet lg: sofprt éinen Vorsuch mﬁtbm’ Sean Anna Gutnians
tEtcHe auf bie heute, Moutag nadhmittag 5 Whr|net worben. ] Prgis Mk, 173, Qrogre Flasche Mk. S, Bahubofftrafie 26
t Cmmenbingen,
Gojort gejudyt
fitngeces
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Jeaa? 51

gemacht.

}atfﬁnbcnbc Gefamtifibung anfmerfam — Bildung cines Cifenlartells ber sjtere, Zu haben in den ApotheRen aund Drogerfen
{Siche Anzeige in der Samstagmummner.) Nadjolgejtanten. Die Befpredungen awijden

2l Bentral-Theater, Sutereffenten feien davauf|den Tleitenben Perfonlichleiten der fiihrendben
aupmertiam gemadt, dafp bad Heimijhe Lidhtipiel-|Cifemverfe Oefterreids, WUngarns, der Tidedo-

tetie’ o 4
81!% ég?l\mgf?

lb'aué; and) Deute, Montag abend, gedffnet ift. Wer
o am Sam3ag oder am geftrigen CSonntag nid)t
{mau fam, bad nene Program gu fehen, Hat Heule
ebtmals Gelegenleit dagu.
— Niht Skaufpicler werdben! Die  Gene-
galintendang bes Heflifhen Landestheaters in
armitadt erldBt eine Warnung vor dem
Sdhaufpielerberuf. Datin Peifjt es: »angelidts

Jlowafei, Rumiiniens und Jugojlaviens beagl.
Gdaffung cines Cifenfartells bder Nadfolge:
jftaaten und bezgl. bes An{dlufjes an ein Well:
fartell fiibhrien au einem giinjtigen Grgebnis.
— Das bentjd:=finnijde vorliiufige Hanbdels:
ablommen, Auf Grund der Crmidtigung durd
dent Handelspolitijden Yusjhufz des Neidsta-
ges und durd) den Reidsrat wird bie defitjdhe

%mﬁt'me %ﬁ@ﬂﬁﬁmmﬁmmﬂl ‘;fﬁ?rze . Kroner

Dandelsregifter A D.8. 205 6. 416 — Firna Grjte
Dentidie Ramicgejeljdajt in Cmmendingen. Dasd un-
ter ber Firma betviebene Handeldgefhift hat durd) Be-
[chlufy vom 31, Auguft 1836 zu beftefen aufgefdet. Die
Fivma it exlofchent, 4889
Cmmendingen, 25. Geptomber 1926,

Aurtagevidht.

Drogerie LB, Netdyelt

Birta 200 Str. quier

Ruhstroldung

. Yift abjugebert

Midhen
{ﬁ: tagsliber zur ITHifdie
m Haughalt.
Bu erfragen in bex Wes
{dhaftaftelle 53, WL
Gin Trdftiger -4

i@h‘b, wobet Frantreid) auf Nedte aus den BVor-
fragen und Dentfhland anf Vorvedte qus Ap-
;&ommen und Bevtrdgen vergichtet. Die von Geiden
yednbern zu bringenden Dpfer find nidht  fehr
.grofie, wein man den Blid auf bdie Sutunft vid-
tet, die wiv vorbeveiten follen. Glauben Sie denn

ML N
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venen nad) Wrtifel 431 des Werfailler Vertra-
ges cin beutjher Neditsaniprud) auf voraeitige
Raumung des befelsten Gebieles gegenben fel.
Niumung bdes Defehten Gebietes gegeben fei.
Die Foribauer vor inferalliierten Konirolle, dle
fernere Befebung bdeutiden Candes, die unge:

vt

DA AT W e I 3Ty

¢5 Wwar

bis Halle, bie bereits fiir 400 Sdhiffe Lejahrbar
ift, gunddit in ihrem bisheriaenSuftande bleibt,
Die Wusfiihrung des Staubedens bei Otina-
Qo ift gefidert. Das Neidstabinctt Hat den
: : UE T I3 ;

poldshall gleidiaeitig mit dbem Hauptfanal aus: Bolfsmafjen,
acfiihrt werden, wahrend die Gaale abwiirts {worben miifjten, daly die Polizei fein BVollsfeim
ift. Crfreulider Weife fei s dem Reidsaufer
minijter e,
Auslande verbreifeten
iiber bie Juftinde in Deutidland auj dic

bie 3u der Crienninis gebrady

gelungen, die im
MufGauung,

Gtrcjemann
icrigen
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Plase ging es gar zu ! Bei dem bunten und bodh jo genau gereger Du wirt ja rot! CHehard, was muf idh an dig'
audy fein grofer Sdjadeir. Dos Seinejter Hatte |fen Treiben, bas in der Tat in wenigen Stin=|erleben! Und das ift bod) cin Kind!*
ja nody nidht begonnen, jo ging cr denn in der|dven das wiijte Breiterdaos in einen gang fom- Cr war aber nid)t rot getvorden, weil cr figy:
Butter Shlajsimmer, von beren Fenjter er|fortablen Jirfus verwandelfe, wire cs ihm fat [irgendwie befonders fiir das MidFen interchs
ben gangen Jivfusplay iiberfchen Fonrdie, und enfgangen, bafy fidh einer der Fleinften Wohn- jiert Diitte, das ja alletdings nod) ein Kind
[daute hinaus. Dritben war ingwiiden d, Reihe | wagen dffncte und ein alter Mann im einfa= |war, joudern weil er lich (dhdmte, bafy ex jic)
ber Wohnwagen aufgefahren und bilbete cinen |den, aber fauberen Gfrafjenangug mit cinem |iiberhaupt jo energijy mit dem gangen Ges
redyten Wintel, der das Grunbditiid€ auf jeinen glativafievten Gdaulpielergefidt, und ein fehr |{riebe bejdaftigte. .
Deiden freien Geiten einjdumite. jGlantes und zierlides Madden von elwa viet- »OU, Jungden, wihrend idh die Suppe auy.
Gofort Hifneten fidh die Tiiven und Frauen aehn Jahren in  ecinfadem Sommerfleibden tue, fannft du mal riibergehen und uns wei
undb Kinder famen Heraus. BVald raudjten die Derausfamen, mit bem Direftor ein paarBorie | Billetts holen. Cben wird die RKaffe gedffner,

Waldhir
Bismavdftvafie 5.

SRR gt Bt Pl

N RN P20 e o e
Jtmge Die Jivindveiteri,
gmn] Der Suft Hai, bad Sdjmicher ‘. (-t}amilienroman von Otfried v. Hanjtein

Daubwert zu erlernen, Copyrinbt DMartin Feudt .
Achot ol Sebee tocten Copyrigh Ig)aIIe ﬂ;.hg' SG.M) wanger,

watar -ﬁéigtgg):g}ebmﬂk 2) (Nadbrud verdoten.)
' v Wie et dann am folgenden Morgen oben in

jeinem Ctubiergimmer faf, aus des Baters

langer Pfeife gewaltige Raudwolfen ausitiel

und den junddit wenig erfolgreidfen Berjud

@anbe{énegqget B Band I D:8. 86: Die Studien-
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cidhen Anfragen in Vegug auf Anfinger- undligen RNegierung das in Berfin am 26, Jult gﬁ;,‘flfe‘[’"‘%ﬁﬁlg‘c‘ﬁ l,)g{“;ﬁ‘;%”%’;"f:fg{'&gﬁiﬂ?ﬁw? t[f‘g
Bolontdrjtellen fei  barauf Hingewiclen, daf{1926 unterseidnete vorlidufige Handelsablom:lyom 51, Yugujt 1926 die Firma gedimvert in ,Grite
feine Miglichleit mehr Dejtelt, derartigen Ge:leq swijden dem Deutfhen Reidhe und der|Dentjde Rourlegojelidafts niit vem in Enmens
fudjen gu_eniipredien, gang abgefehen Davow,epublit Finnland, fowie bdas Ddasugehdrige dingen, ferner bie %Jiéﬁuﬂﬂ%?eﬁ@@sgn‘ ‘avlgﬁﬁ e
afy die Generalintendang nidit in ber’ Lage Prototoll vom gleidjen Tage vom 1. OFfober L;a"g’()@%?&bgﬁ'i}a?eée,{t‘i’%i"i'wt s 9)t§§$g,§‘e‘;19g{‘;id;ﬁfﬁ$,;
ilt, buvd) Crfiillung devartiger Gefudbe einelad auf die Dauer von 3 Monaten gt DOTIHUfic|eingeteilt in 3000, auf den Suhaber laittenbe Wtten), oo e 50100
Berantwortung au dibernehmen und jweifels gen Ynwendung bringert. iiber fe 1000 MM, Die neuen Witien werden zum Renu: ,j)‘u :“uefl"’s?;bi"qfafanue

g iy di o] : : ; io.[ert ansd . Der Gefellfdaftsoertrag wurbe ent-
afte Hoffnungen fix die Jufunft zu weden.| _ Drei= bi8 vierjadie eberzeidmmg der Sies 'g'ile ' S;‘;ﬂ;ﬂ‘lﬁg&t %"er h&i{@ﬁefz}ait ﬂ}orftggb Dr. Bern-[00gegeben, aud) auf Ubs

o5 muf exnjtlich befont werden, dafy augenblid: mensanleife; Die in Nowyort am Freilag auflgard Vovenfteiner ift audgefhieden; al3 neue Bor fdlagszahlung. madie, aus ber [donen Ferienftimmung u

lidy die Ausfidien, falls cs fih nidt wm 3013 golegte Anleihe des Siemensdfongerns wurde drei-{ftandsmitgiieder wurben beftelit: D, ing. B c. Wil-Ulte NRider {tehen gur L 2 ok ' : : " N ot | B el iy b ] . ) )
rofie und urpriinglide Begabungen DHandelt|piz gicrfad) ,",:{),Qr“i)cr)nct, Die sztftin yurben unmitz{helm Baumgariner in Emmendingen Berfilgung bel . : .%eeff“e" wiffen]dafilien Biidern und Kolleg: I Sdornfteine anf den feinen Lagen und bdie | wedieltén nnd dann der Stadt jugingen. und ter guerft fommt, Hat die bejten Pliige.

g ¢ , : o]+ 208 veraeiey i oo mit dem Stechte ber AMeinvertretung, ferner Sugeniour . b Deften ben Jiidweg ju finden, wurde er durd)Frauen fafen ouf den Gtufen_ und [dwalten|  Gofort wufte er: das war Nita Garpena, 3 wiirtde felbjt gehen, aber wenn eine alte
eriid)terﬁntg und fr)Ic_rr).t‘imb. (Eo geigt 3. B. bie tuﬁpar nach bex .Q'ronnung gejdToffen. 8{“)“‘9“‘)‘3 CmilBaumgartnerin Cmmendingen umd 33?3%[;: {’f;’&é{,ﬂéfm gin midtiges Wagengeraflel aufaejdredt und miteinander, wihrend jie Gemiije pubten, Karz|bie Pulsta-Pringeffin, Freilidh, wic eine Prine {Frau als erfte fommt 'bann denfen die gleid
elite Berliner Gtatiftif vom 5. Geptembe, daf Beidnungdanftrage lagen aud allen Teilen derlx iy 6 fe in Bajel, bicle betben mit a , : . ! : ) T ARSg: J 4 ’, g :

B G S 12 3155 vol ! ' 5| Beidhnungs ' : Frib Sdhuweble afel, t ——— Ihaute gum Fenjter Hinaus. toffeln }hdlten und mit anderen Borbereitun-|zeffin jah fie nidjt aus, jondern wie cin blaffes, | jie Haben Hier Pedh, wihrend ein Hiibjdher june

von Bubhnenangehvigen der dortigen Crwerby: Bereinigien Staaten fowie oud Panada und audfver Befugnis, die Gefelfidiaft gemeinfant oder jeweils AT Nidtia, dba ¥ die b _ o : ey . el o AN v o .

ofenfiirjorge 634 Ghaufpicler, 233 Opernfing., | b to i Gemwinidhaft mit einem Proburijten su vevtveten, Ms| @AINALILIULTT ¢ D __ Ridtig, da Tamen bdie efannten langen |gen fiir bas Mittageffen Deldhiiftigt waren. fiiv ihre Jahre ernftes Kind.. . ger Mann Glid bringt.”

;i ; | eoba. bor, Gejamiproturiften wurden Dejtellt: , Dstar Prei-| f| Beste elektrische P, prinen 3irfusivagen, und von Irdftigen Miin-|  Die Minner aber Hatten alle Hinbde voll gn|  Aber das Bifd Datfe nidht gelegen. Shon| Gifehard quittierte lacend das Kompliment
Birnen i kemlomt] %em wurde eine Angahl wirkidy prichtiger {tun. In furger Jeit war ein mitgebradytes groz fwar fie und ctwas Gigenartiges fag in ihren |ver .Miutter und ging. Gr mwar froh, daf er

E’“ an die Generalintendang gelangenden gabls|Regierung im Ginverjtindnis mit der finni
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40.‘[3:51!13&, 71 Mufifer, 69 Chorfiniger, 31" Ka- , o 4 - Ber, Otto Neidhart und Robert Boll-

pellmeijter “und 7 TheaterdireHoren: jur Laft " fata ' 1 % f P14 . -- . . . : 1 5 iy
allen. 'mhei r)m'lbett) es i, wic augbrﬁﬂif{) 6‘“3“1)90‘91' {fl‘eibl!m i ‘Bl’. i frtglff)ﬁngﬂegemei%g e £ bs::::‘ egitggn%wgerﬂigc!}t& . eﬂmlt;o ferbe geftur)r_t. %eionb'ersn fed)s wunbdervolle |fes Belt erridtet, das als Gtall biente und in[duntlen Augen und ihrer gangen Art, fidh gu{nun nidt bavon. angufangen braudte, benn
ctont werden muf;, um durdweg fertige und|Dienstag ben 28, September, abends 7.80 Ufr, Gnde Lcr)aft befugt.  Der g[egenfmnb dv3 Unternehmens it tick Mk. 1. Aapphengite erregten einedlufmerfameit, und fvem die Pferde untergeftellt wurben. Aus an-|geben. Unwillliizliy dacdte Effehard an_Ddie)bafs er Rita Garpena fehen milffe, das war ihm
ausaebildete S?iinfﬂér bie Deveits in guien und| uah 9.30 Uhv: Duell am Lido, Rombdic- i dreifdurd) Vovanjtelung dve3 Sapes: ,Die %}‘qotli\lérung vez| & Conrad Lutz et badite unwillfiielid an bas meﬂamgﬁﬂh, bas |deren MWagen mwurden Poljter fiir die Biinte, |wifven Bferbe! Gollte dies Kind fie wirklidh|gewif. il
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